Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 12. 12. 2016, od 18.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích

Přítomno:                 
11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
-
Ověřovatelé zápisu:  
Jakub Farný, Radomír Kulhánek
1. Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola plnění usnesení č. 10/2016 

4. Výběr uchazeče veřejné zakázky na „Sběr, svoz a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice“

5. Smlouva o zajištění sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů s vybraným uchazečem

6. Příkazní smlouva se společností INNOVA Int. s.r.o. na zajištění projektového managementu v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ v Metylovicích“

7. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě (vodovodní přípojka) s Ing. Lukášem Fabiánem na pozemky parc. č. 452/6, 452/39, 452/9, 462/3, 462/6 a 463/1 vše v k.ú. Metylovice

8. Poskytnutí finančních darů (návštěva jubilantů, hlášení v místním rozhlase)

9. Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace        pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP): „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice - Žukov, varianta   č. 1“
10. Obecně závazná vyhláška č. 4/2016 obce Metylovice o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

11. Plán inventur na rok 2016 a složení inventarizačních komisí

12. Pověření starosty provádět rozpočtová opatření a schvalovat rozpočtové úpravy               do 31. 12. 2016

13. Rozpočtové provizorium na rok 2017 

14. Rozpočtová úprava č. 9

15. Novela nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev 
16. Smlouva s Ing. Tomášem Farným o poskytnutí nepeněžního daru - zpevněné plochy (konstrukční vrstvy komunikace) obci Metylovice
17. Směna části obecního pozemku  parc. č. 2026/3(pod novým parc. č. 2026/7, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 177 m2 ), za část pozemku parc. č. 477 (pod novým parc. č. 477/2, zahrada, o výměře 44 m2) vše v k. ú. Metylovice
Ad1.) Program zasedání
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o body 15 - 17.  Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Radomíra Kulhánka. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Radomíra Kulhánka.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jakub Farný, Radomír Kulhánek).
Usnesení č. 11/2016.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 10/2016 
Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 10/2016, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 10/2016.
Ad4.) Výběr uchazeče veřejné zakázky na „Sběr, svoz a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice“

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem uchazeče veřejné zakázky na „Sběr, svoz 
a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice“.
Komise pro otevírání obálek, posouzení a hodnocení nabídek (Lukáš Halata, Radomír Kulhánek a Růžena Vrbová) stanovila pořadí nabídek podle nejnižší nabídkové ceny. Nejúspěšnější nabídkou je nabídka s nejnižší nabídkovou cenou od společnosti Frýdecká skládka, a.s., Panské Nové dvory 3559, 738 01 Frýdek – Místek. Nabídková cena bez DPH je 521.896,60 Kč za 1 rok.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr uchazeče veřejné zakázky na „Sběr, svoz 
a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice“ společnost Frýdecká skládka, a.s., Panské Nové dvory 3559, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 47151552 za nejnižší nabídnutou cenu tj. 521.896,60 Kč bez DPH za rok – viz příloha č. 2 a 3.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.4 bylo schváleno.
Ad5.) Smlouva o zajištění sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů s vybraným uchazečem

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o zajištění sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů s vybraným uchazečem společností Frýdecká skládka, a.s., Panské Nové dvory 3559, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 47151552, která bude zajišťovat služby                  od 1. 1. 2017, na dobu neurčitou, s 12-ti měsíční výpovědní lhůtou. Smlouva může být uzavřena až po uplynutí lhůty zákazu uzavřít smlouvu podle § 246 zákona č. 134/2016 Sb.,    o veřejných zakázkách.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu se společností Frýdecká skládka, a.s., Panské Nové dvory 3559, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 47151552, na zajištění sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů, za nejnižší nabídnutou cenu,                       tj. 521 896,60 Kč a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.5 bylo schváleno.
Ad6.)  Příkazní smlouva se společností INNOVA Int. s.r.o. na zajištění projektového managementu v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ v Metylovicích“

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s příkazní smlouvou se společností INNOVA Int. s.r.o. na zajištění projektového managementu v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ v Metylovicích“. Jedná se o zpracování pěti průběžných monitorovacích zpráv
a závěrečné vyhodnocení akce, které jsou podmínkou dotačního titulu, v rámci kterého byla zahrada vybudována. Cena jedné zprávy je 3 000 Kč bez DPH, celkově za šest zpráv      18 000 Kč bez DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje příkazní smlouvu se společností INNOVA Int. s.r.o., Rudná 847/10, 70300 Ostrava – Vítkovice, IČ: 27857255, zastoupenou Danielem Rakusem, jednatelem, na zajištění projektového managementu v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ v Metylovicích“ a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.6 bylo schváleno.
Ad7.)  Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě (vodovodní přípojka) s Ing. Lukášem Fabiánem na pozemky parc. č. 452/6, 452/39, 452/9, 462/3, 462/6   a 463/1 vše v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo se smlouvou o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě (vodovodní přípojka) s Ing. Lukášem Fabiánem, na pozemky parc. č. 452/6, 452/39, 452/9, 462/3, 462/6 a 463/1, vše v k. ú. Metylovice. Jedná se o vybudování vodovodní přípojky k pozemku pana Fabiána (parc. č. 459/8 v k.ú. Metylovice). Vodovodní přípojka (průměr 2“ a délka cca 266 m) by vedla krajem obecních pozemků, kterou by pan Fabián uhradil a kterou by mohla obec v budoucnu odkoupit a provozovat jako hlavní řád. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě (vodovodní přípojka) s Ing. Lukášem Fabiánem, J. Božana 3134, 738 01 Frýdek-Místek, na pozemky parc. č. 452/6, 452/39, 452/9, 462/3, 462/6 a 463/1 vše               v k. ú. Metylovice – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.11/2016.7 bylo schváleno.
Ad8.) Poskytnutí finančních darů (návštěva jubilantů, hlášení v místním rozhlase)

Starosta obce navrhl poskytnutí finančního příspěvku paní Martě Michalcové a Věře Karteczkové, každé ve výši 1 000 Kč. Jmenované za obecní úřad navštěvují s gratulací jubilanty nad 80 let věku. 

Starosta obce navrhl poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 000 Kč panu Vavřínu Michalcovi, za provádění hlášení v místním rozhlase a za dlouhodobou výpomoc při zvučení kulturních akcí v obci (Silvestrovský výplaz, připomenutí ukončení 2. světové války atd.).
Místostarosta seznámil zastupitelstvo s návrhem na poskytnutí daru členům Sboru dobrovolných hasičů Metylovice, za pomoc při provádění technické pomoci - čištění propustku v obci. Navrhuje poskytnutí daru podle odpracovaných hodin a to ve výši 650 Kč pro pana Konvičku Vladimíra, 650 Kč pro pana  Šiguta Pavla mladšího, 850 Kč pro pana Pečinku Milana a 450 Kč pro pana Veličku Aleše.  

Finanční výbor seznámil zastupitelstvo obce s žádostí: 

- TJ Sokol Metylovice žádá o poskytnutí dotace ve výši 51 050 Kč na nákup vybavení (světelný pult, šachové vybavení, vybavení pro florbal, míčky pro stolní tenis).                     Po vyhodnocení zásad pro poskytnutí dotace, navrhuje finanční výbor udělit dotaci ve výši 43 680 Kč – dotace na vybavení činí 70 % skutečných nákladů.
- Tenisový klub Karlický z.s., Ing. Lukáš Karlický žádá o poskytnutí dotace ve výši 6 000 Kč na podporu zimní přípravy tenisu školní a předškolní mládeže. Žádost však nesplňuje zásady pro poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice – nebyly doloženy všechny požadované doklady.
- ZO ČSOP Nový Jičín, ZS Bartošovice - záchranná stanice ochránců přírody Bartošovice žádá o příspěvek ve výši 3 000 Kč na rok 2017. Po vyhodnocení žádosti navrhuje finanční výbor poskytnutí daru ve výši 1 000 Kč na rok 2017.
- SŠ, ZŠ a MŠ Frýdek-Místek, žádá o příspěvek na speciální pomůcky pro žáka z Metylovic. 
Po vyhodnocení žádosti navrhuje finanční výbor poskytnutí daru ve výši 1 800 Kč.
 Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 1 000 Kč čistého paní Martě Michalcové a 1 000 Kč čistého paní Věře Karteczkové, oběma               za návštěvy jubilantů.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č.11/2016.8a bylo schváleno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 000 Kč čistého panu Vavřínu Michalcovi, za provádění hlášení v obecním rozhlase a dlouhodobou výpomoc při pořádání kulturních akcí.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č.11/2016.8b bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního daru členům Sboru dobrovolných hasičů Metylovice ve výši 650 Kč pro pana Vladimíra Konvičku, 650 Kč     pro pana Pavla Šiguta mladšího, 850 Kč pro pana Milana Pečínku a 450 Kč pro pana Aleše Veličku za pomoc při provádění technické pomoci - čištění propustku v obci.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č.11/2016.8c bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru na rozdělení jednorázových dotací a darů v roce 2016 viz. příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č.11/2016.8d bylo schváleno.

Ad9.) Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace  pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP): „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice - Žukov, varianta č. 1“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o dílo s Ing. Miloslavem Klichem,           na zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP), včetně rozpočtu a výkazu výměr: „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice-kaplička sv. Anna a Metylovice-Žukov, varianta č. 1“, dle studie „Rozšíření vodovodu v Metylovicích“ z 10/2016, zpracovatel: IGEA s.r.o., Ostrava, včetně rozšíření vodovodu DN 50 o cca 210 metrů. Cena díla je stanovena dle cenového marketingu              na 190 000 Kč včetně DPH. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo s Ing. Miloslavem Klichem, 739 01 Baška, Kunčičky u Bašky 334,  IČ: 44929684 na zpracování projektové dokumentace      pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP), včetně rozpočtu a výkazu výměr: „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice-kaplička sv. Anna 
a Metylovice-Žukov, varianta č. 1“, dle studie „Rozšíření vodovodu v Metylovicích“ za cenu 190 000 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo  - viz příloha     č. 8. 
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.9 bylo schváleno.
Ad10.)  Obecně závazná vyhláška č. 4/2016 obce Metylovice o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s obecně závaznou vyhláškou Obce Metylovice             č. 4/2016  o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Změna spočívá ve výpočtu vyúčtování odpadů za rok 2015, který je přílohou č. 1 OZV č. 4/2016. Vyhláška nabývá účinnosti         15. dnem ode dne vyvěšení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku Obce Metylovice        č. 4/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů – viz příloha č. 9. 
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.10 bylo schváleno.
Ad11.)  Plán inventur na rok 2016 a složení inventarizačních komisí

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s plánem inventur na rok 2016 a navrhl složení inventarizačních komisí.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje plán inventur na rok 2016 a složení inventarizačních komisí – viz příloha č. 10.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.11 bylo schváleno.
Ad12.)  Pověření starosty provádět rozpočtová opatření a schvalovat rozpočtové úpravy        do 31. 12. 2016

Jedná se o pověření starosty, provádět ve spolupráci s finančním výborem, rozpočtové úpravy do výše 1 milionu Kč, které vzniknou ještě do 31. 12. 2016.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje a pověřuje starostu k provádění rozpočtových opatření do výše 1 milionu Kč, do 31. 12. 2016. Opatření budou předem konzultovány 
s finančním výborem.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.12 bylo schváleno.
Ad13.) Rozpočtové provizorium na rok 2017
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovým provizoriem na rok 2017. Jelikož          do konce roku 2016 nebyl schválen rozpočet na rok 2017, bude obec Metylovice hospodařit do doby schválení rozpočtu na rok 2017 dle rozpočtového provizoria.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2017. Do schválení rozpočtu na rok 2017 se hospodaření obce řídí posledním upraveným rozpočtem přechozího roku (tj. 2016), navíc lze v rámci rozpočtového provizoria financovat akce schválené kompetentními orgány a hradit závazky z uzavřených smluv.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.13 bylo schváleno.
Ad14.)  Rozpočtová úprava č. 9
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 9 – viz příloha č. 11.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 1 (Marta Bílková).
Usnesení č. 11/2016.14 bylo schváleno.
Ad15.) Novela nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev 

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Novelou nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách  za výkon funkce členům zastupitelstev. Novela zvyšuje odměny za výkon funkce uvolněným členům zastupitelstev (o 4 %) a zvyšuje maximální částky, které lze poskytnout neuvolněným členům zastupitelstev (taktéž až o 4 %).  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí novelu nařízení vlády č. 37/2003 Sb., 
o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev.
Ad16.) Smlouva s Ing. Tomášem Farným o poskytnutí nepeněžního daru - zpevněné plochy (konstrukční vrstvy komunikace) obci Metylovice

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou s Ing. Tomášem Farným, o poskytnutí nepeněžního daru. Ing. Tomáš Farný na základě této smlouvy poskytuje obci nepeněžní dar - zpevněné plochy (konstrukční vrstvy komunikace), které jsou vybudovány již na obecních pozemcích parc. č. 343/3, 344/8, 344/10, 345/6 a 2018/3 vše v k. ú. Metylovice. Hodnota daru – zpevněných ploch činí 200.102 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu s Ing. Tomášem Farným, o poskytnutí nepeněžního daru - zpevněné plochy (konstrukční vrstvy komunikace) obci Metylovice – viz. příloha č. 12.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 3 (Marta Bílková, Jakub Farný, Jiřina Halatová).
Usnesení č. 11/2016.16 bylo schváleno.
Ad17.) Směna části obecního pozemku  parc. č. 2026/3 (pod novým parc. č. 2026/7, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 177 m2 ), za část pozemku parc. č. 477 (pod novým parc. č. 477/2, zahrada, o výměře 44 m2) vše v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce o možnosti směny části obecního pozemku parc. č. 2026/3 v k. ú. Metylovice (nově označeného parc. č. 2026/7, druh pozemku – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 177 m2) za nově odměřenou část z pozemku parc. č. 477      v k. ú. Metylovice (nově označeného parc. č. 477/2, druh pozemku – zahrada, o výměře       44 m2). Na nově odděleném pozemku parc. č. 477/2 se ve skutečnosti nachází příjezdová obecní komunikace k panu Vladimíru Biolkovi a naopak nově odměřený pozemek parc. č. 2026/7 by chtěli využívat manželé Čaníkovi. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice zveřejňuje záměr směny části pozemku parc. č. 2026/3, ostatní plocha – ostatní komunikace, specifikované v přiloženém geometrickém plánu        č. 2779-929/2016 pod novým parc. č. 2026/7 o výměře 177 m2, v k. ú. Metylovice, obec Metylovice za pozemek parc. č. 477/2, zahrada, o výměře 44 m2.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 11/2016.17 bylo schváleno
Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Výběr uchazeče veřejné zakázky na Sběr, svoz a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice - protokol o otevírání nabídek
3. Výběr uchazeče veřejné zakázky na Sběr, svoz a odstraňování směsných komunálních odpadů v obci Metylovice - zpráva o hodnocení nabídek

4. Smlouva o zajištění sběru, přepravy a odstraňování komunálních odpadů se společností Frýdecká skládka, a.s
5. Příkazní smlouva se společností INNOVA Int. s.r.o. na zajištění projektového managementu v rámci projektu s názvem „Zahrada v přírodním stylu při MŠ v Metylovicích“
6. Smlouva budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě (vodovodní přípojka)                 s Ing. Lukášem Fabiánem na pozemky parc. č. 452/6, 452/39, 452/9, 462/3, 462/6 a 463/1 vše v k. ú. Metylovice
7. Návrh finančního výboru na rozdělení jednorázových dotací a darů v roce 2016
8. Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace       pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP): „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice - Žukov, varianta  č. 1“

9. Obecně závazná vyhláška č. 4/2016 obce Metylovice o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

10. Plán inventur na rok 2016 a složení inventarizačních komisí
11. Rozpočtová úprava č. 9
12. Smlouva s Ing. Tomášem Farným o poskytnutí nepeněžního daru - zpevněné plochy (konstrukční vrstvy komunikace) obci Metylovice
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
19:15 hodin


Termín dalšího zasedání ZO: 23. 1. 2017 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  21. 12. 2016

Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Jakub Farný                                 

                                   Radomír Kulhánek
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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