Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 18. 06. 2018, od 18.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích
Přítomno:                   11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
--
Ověřovatelé zápisu:    Leona Pavlásková, Tomáš Rabas
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 6/2018 
4. Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na zhotovení oprav místních komunikací v obci Metylovice

5. Smlouva o dílo s firmou KONSTRUKTIAL s.r.o. na rekonstrukci zídky a oplocení u fary

6. Žádost o pronájem nebytových prostor – ordinace praktického lékaře, v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495

7. Žádost pana Igora Vašuta o koupi obecního pozemku parc. č. 721/6 v k. ú. Metylovice

8. Žádost pana Tomáše Slípka o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice

9. Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování části pozemku parc. č. 2058/1 (nově oddělený pozemek parc. č. 2058/6 o výměře 3 m2) v k. ú. Metylovice do vlastnictví obce Metylovice

10. Úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k. ú. Metylovice ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu

11. Rozpočtová úprava č. 7

12.  Příkazní smlouva o výkonu technického dozoru investora při realizaci stavby „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“
13. Výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice
14. Žádost pana Lukáše Bujnovského o bezúplatný převod pozemků parc. č. 970/7 a 969/12 v k. ú. Metylovice z vlastnictví obce Metylovice na soukromou osobu

15. Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o bezúplatném převodu majetku – radiostanice

16. Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o poskytnutí služeb nebo prací

17. Stanovení počtu členů zastupitelstva obce Metylovice na volební období 2018-2022

Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o body 13 - 17. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 7/2018.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu slečnu Leonu Pavláskovou a pana Tomáše Rabase.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu slečnu Leonu Pavláskovou a pana Tomáše Rabase.

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Leona Pavlásková, Tomáš Rabas).

Usnesení č. 7/2018.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 6/2018

Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 6/2018, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 6/2018.
Ad4.) Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na zhotovení oprav místních komunikací v obci Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o dílo se společností  ALPINE Bau CZ, a.s, která byla na minulém zastupitelstvu vybrána jako zhotovitel opravy místních komunikací v obci Metylovice, za nejnižší nabídnutou cenu – tj. 1 270 409 Kč, včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo se společnosti ALPINE Bau CZ, a.s., Jiráskova 613/13, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 02604795, na opravu místních komunikací v obci Metylovice a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 7/2018.4 bylo schváleno.

Ad5.) Smlouva o dílo se společností KONSRTUKTIAL, s.r.o. na rekonstrukci zídky             a oplocení u fary
Starosta seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o dílo se společností KONSTRUKTIAL, s.r.o.
Jedná se o rekonstrukci zídky a oplocení u fary. Celková cena za dílo je 688 426 Kč včetně DPH, z čehož po dohodě obec uhradí částku 600 000 Kč a zbylou částku dofinancuje Farní úřad Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo se společností KONSTRUKTIAL, s.r.o., Ostravice 187, 739 14 Ostravice, IČ: 25399063, na rekonstrukci zídky a oplocení       u fary a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.5 bylo schváleno.

Ad6.) Žádost o pronájem nebytových prostor – ordinace praktického lékaře, v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495
Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr pronájmu nebytových prostor – ordinace praktického lékaře, v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495. Jako jedinému zájemci bude ordinace praktického lékaře pronajata firmě MUDr. Kajnarová s.r.o., Metylovice 495, 739 49 Metylovice.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje pronájem nebytových prostor – ordinace praktického lékaře v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495, firmě MUDr.  Kajnarová s.r.o., Metylovice 495, 739 49 Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.6 bylo schváleno.

Ad7.) Žádost pana Igora Vašuta o koupi obecního pozemku parc. č. 721/6 v k.ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Igora Vašuta o koupi obecního pozemku parc. č. 721/6 v k.ú. Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje prodej obecního pozemku parc. č. 721/6, trvalý trávní porost o výměře 137 m2, v k. ú. Metylovice, obec Metylovice panu Igoru Vašutovi, Metylovice 224, 739 49 Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.7 bylo schváleno.

Ad8.) Žádost pana Tomáše Slípka o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2079/2    v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Tomáše Slípka o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice. Žádost byla předána stavebnímu výboru k projednání a předložení navrhovaného řešení. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí žádost pana Tomáše Slípka o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice 
Ad9.) Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování části pozemku parc.č.  2058/1 (nově oddělený pozemek parc. č. 2058/6 o výměře 3 m2) v k. ú. Metylovice               do vlastnictví obce Metylovice

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Darovací smlouvou s Moravskoslezským krajem. Předmětem daru je nově vzniklý pozemek parc. č. 2058/6 (ostatní plocha, jiná plocha)            o výměře 3 m2, kterým vznikl oddělením z pozemku parc. č. 2058/1. Tento pozemek je      pod stavbou autobusové zastávky Žukov. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Darovací smlouvu s Moravskoslezským krajem,   se sídlem ul. 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, zastoupeným Správou silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací, se sídlem Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava,  IČ: 00095711, zastoupenou ředitelem příspěvkové organizace ing. Tomášem Böhmem, na darování části pozemku parc. č. 2058/1 (nově oddělený pozemek parc. č. 2058/6 o výměře 3 m2) v k. ú. Metylovice do vlastnictví obce Metylovice a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.9 bylo schváleno.

Ad10.)  Úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k. ú. Metylovice                 ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s úplatným převodem pozemků parc. č.  452/8, 462/3    a 462/6 v k. ú. Metylovice ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu. Obec Metylovice podala na SPÚ žádost o revizi znaleckého posudku č. 63E-6/2017, který ve svém výpočtu nezohledňuje věcné břemeno vedení vysokého napětí a stavbu trafostanice na pozemku parc. č. 452/8. Na tuto žádost Krajské pracoviště SPÚ odpovědělo, že na základě na stanoviska svého odboru správy majetku státu, oddělení tvorby cen a verifikace nemá žádné indicie, že by cena vypočtená tímto znaleckým posudkem měla být určena v jiné výši. Proto SPÚ žádá obec o sdělení, nejpozději v termínu do 30. 6. 2018, zda o realizaci úplatného převodu pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k.ú. Metylovice má nadále zájem. Zastupitelé se dohodli, že o předmětné pozemky má obec stále zájem, ale ať SPÚ nechá zpracovat nový revizní posudek nějakým jiným znalcem nebo zda vypracování revizního posudku může obec zadat sama jinému znalci. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k. ú. Metylovice ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu.
Ad11.)  Rozpočtová úprava č. 7
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou pravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 7 – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 7/2018.11 bylo schváleno.

Ad12.)  Příkazní smlouva o výkonu technického dozoru investora při realizaci stavby „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce zastupitelstvo s  Příkazní smlouvou o výkonu technického dozoru investora při realizaci stavby „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“.
Účelem smlouvy je zajištění výkonu technického dozoru investora při realizaci stavby,        dle projektové dokumentace pro provedení stavby zpracované Ing. Miloslavem Klichem,       se sídlem Kunčičky u Bašky 334, IČO:44929684. Cena za výkon dozoru je stanovena            na částku 59 532 Kč včetně DPH.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Příkazní smlouvu se společností VODING HRANICE, spol. s r.o., se sídlem: Zborovská 583, 753 01 Hranice, IČ: 42866456, zastoupenou Bc. Radimem Žaloudkem, jednatelem společnosti, na výkon technického dozoru investora při realizaci stavby „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“ a pověřuje starostu obce k podpisu příkazní smlouvy – viz příloha č. 6. 
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.12 bylo schváleno.

Ad13.)  Výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice
Před jednáním zastupitelstva prezentovaly zastupitelstvu své nabídky na poskytování komplexních právních služeb pro obec tři advokátní kanceláře. O dalším průběhu vyhodnocování nabídek bude zastupitelstvo ještě jednat.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí nabídky a prezentace jednotlivých advokátních kanceláři na výběr právního zástupce na poskytování komplexních služeb     pro obec Metylovice.
Ad14.)  Žádost pana Lukáše Bujnovského o bezúplatný převod pozemků parc. č. 970/7           a 969/12 v k.ú. Metylovice z vlastnictví obce Metylovice na soukromou osobu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Lukáše Bujnovského o bezúplatný převod pozemků parc. č. 970/7 a 969/12 v k. ú. Metylovice z vlastnictví obce Metylovice     na pana Bujnovského.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr bezúplatného převodu pozemků parc. č. 970/7 a 969/12 v k. ú. Metylovice z vlastnictví obce Metylovice na soukromou osobu.
Výsledek hlasování:  Pro 0. Proti 10. Zdrželi se 1 (Lukáš Halata).

Usnesení č. 7/2018.14 nebylo schváleno.
Ad15.)  Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o bezúplatném převodu majetku – radiostanice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o bezúplatném převodu majetku – radiostanice. Jedná se o převod digitální radiostanice pro potřeby jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje, Výškovická 40, 700 30 Ostrava-Zábřeh, IČO: 70884561, zastoupeným: brig, gen. Ing. Vladimírem Vlčkem, Ph. D., o bezúplatném převodu majetku a pověřuje starostu obce k podpisu Smlouvy – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.15 bylo schváleno.
Ad16.)  Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o poskytnutí služeb nebo prací

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o poskytnutí služeb nebo prací. Hasičský záchranný sbor MSK bude pro jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Metylovice provádět zkoušky a odborné kontroly technických prostředků za účelem ověření jejich provozuschopnosti, plnit tlakové láhve a provádět servisní činnosti technických prostředků. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje, Výškovická 40, 700 30 Ostrava-Zábřeh, IČO: 70884561, zastoupeným: brig, gen. Ing. Vladimírem Vlčkem, Ph. D., o poskytnutí služeb a prací          a pověřuje starostu obce k podpisu Smlouvy – viz příloha č. 8.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.16 bylo schváleno.

Ad17.)  Stanovení počtu členů zastupitelstva obce Metylovice na volební období 2018-2022
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se stanovením počtů členů zastupitelstva obce Metylovice na volební období 2018-2022, kdy navrhuje stejný počet členů zastupitelstva jako ve stávajícím volebním období – tj. 11 členů.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice stanovuje v souladu s ustanovením § 67 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), že do zastupitelstva obce Metylovice pro volební období 2018-2022 bude voleno 11 členů.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 7/2018.17 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2.  Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na zhotovení oprav místních 
 komunikací v obci Metylovice
3. Smlouva o dílo se společností KONSRTUKTIAL, s.r.o. na rekonstrukci zídky a oplocení    u fary

4. Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování části pozemku parc. č. 2058/1 (nově oddělený pozemek parc. č. 2058/6 o výměře 3 m2) v k. ú. Metylovice 
do vlastnictví obce Metylovice

5.  Rozpočtová úprava č. 7

6.  Příkazní smlouva o výkonu technického dozoru investora při realizaci stavby „Rozšíření  
 vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice-Žukov“
7.  Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o bezúplatném 
 převodu majetku – digitální radiostanice
8.  Smlouva s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje o poskytnutí služeb 
 nebo prací

Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
20:30 hodin


Termín dalšího zasedání ZO:  23. 7. 2018 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  27. 06. 2018
Zapisovatel: 
           
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:               Leona Pavlásková       

                                  
Tomáš Rabas
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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