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Koncem roku 2016 byl při TJ Sokol Metylovice založen šachový oddíl. Jeho hlavní náplní je tento sport v TJ propagovat, získávat nové členy z řad mládeže, ale i dospělých a seniorů s cílem zúčastňovat se soutěží a turnajů.
V sobotu 11. května 2019 pořádá šachový oddíl TJ Sokol Metylovice přátelské šachové dopoledne pro širší veřejnost. Chceme pozvat všechny příznivce šachu, ať už zapálené nadšence nebo pouze příležitostné zájemce, kteří to roky nehráli. 
Přijďte si oprášit své znalosti pravidel a dovednosti této hry a zkuste si ověřit svou výkonnost s výhledem reprezentovat šachový oddíl  v Okresním přeboru družstev nebo v dalších soutěžích jednotlivců, organizovaných šachovým svazem, nebo si jen tak příležitostně a nezávazně zahrát. 
Od 8.45 do 9.00 hod. proběhne prezentace a následně budou rozlosovány dvojice v bleskovém turnaji na 2 x 10 minut. Hráče  budeme čekat v sokolské klubovně v metylovské Sokolovně. Rádi uvítáme  zájemce  všech věkových kategorií.  Akce se zúčastní i vybraní hráči našeho šachového oddílu, aby poradili, případně si s Vámi zahráli. Výsledek rozhodně není důležitý.
Touto akcí chceme přilákat co nejvíce  příznivců  šachu nejen z Metylovic, ale i z blízkého okolí. Potěšilo by nás, kdyby jste svůj zájem potvrdili na mailové adrese: sokolmetylovice@gmail.com nebo na mobilním číslo 602 249 006.
„Šachy jsou duševní sport, který rozvíjí tvůrčí myšlení, paměť, fantazii, přesnost, vůli. Šachy jsou pro každého tím, co v nich hledá. Pro jednoho jsou pouhou zábavou, pro druhého společenskou záležitostí, pro třetího sportem, čtvrtý je chápe jako umění, jiný jim věnuje celý život. Jejich myšlenkové bohatství je nevyčerpatelném a neustále se v nich objevují nové možnosti.“ Ano, přesně takové šachy opravdu jsou.
Šachy jsou sice sport, ale prožitkově je jiný, silně individualistický. S fotbalem, hokejem či tenisem jej nelze vůbec srovnávat. Nikdo nejásá nad povedeným tahem, nevykřikuje, chybí skandování a povzbuzování. Pravidla jsou tak jasná a respektovaná, že rozhodčích víceméně netřeba. Fair play zde rozhodně neprohrává. Charakteristické je ticho, klid a vysoká koncentrace šachistů. Čas jako by nehrál větší roli, vše je zpomaleno. 
Je to svět zvláštních inteligentních lidí, kteří první uvažují a pak konají. 
Zapojte se do něj i vy. Šachy mohou být vaším koníčkem na celý život.
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