Moje ruce – výstava v muzeu
V neděli 8. dubna 2018 proběhne od 15.30 hodin v metylovském muzeu slavnostní vernisáž výstavy obrazů Moje škola. Přesněji by to šlo asi nazvat: Výstava obrazů Marcely Brodové a jejich žákyň.
Paní Marcela Brodová (rozená Němcová) nám o sobě prozradila následující. „Narodila jsem se v roce 1962 uprostřed Beskyd a své dětství
a mládí jsem prožila v malebné rodné vesničce Metylovice. Krása přírody obklopená horami ze všech stran, ve mně umocnila cit pro umění, touhu zachytit všechny ty známé a úžasné scenérie, které mnohdy pro spěch doby ani nevnímáme. A k tomu mám to štěstí, že jsem dostala od Boha dar, to všechno umět přenést  na  papír,  či plátno a potěšit tak sebe i ostatní. Každý  talent se musí  rozvíjet a proto jezdívám s ostatními malíři na plenéry a trávím ve svém ateliéru dlouhé hodiny se štětcem či tužkou v ruce. Do všech svých obrazů dávám tak kus sebe, svého srdíčka a radosti. Má škála je velice široká, co se týče  technik,  dělím je na suché a mokré. K suchým patří kresby tužkou, perem, uhlem,rudkou,pastelem.
K mokrým pak malby tuší a barvami vodovými, akrylovými a olejovými. O náměty rovněž nemám nouzi, mohu malovat cokoli – krajiny,  květiny,
zátiší, portréty, akty i abstrakci.  Jsem velice činorodá a všestranná a vůbec je to můj veliký koníček“. 
Před třemi lety jsem se rozhodla předat své zkušenosti a um všem, kteří budou mít zájem o malování. Vedu soukromě výtvarné kurzy ve Frýdku-Místku. Mými kurzy prošlo víc než 35 lidiček, kteří tíhnou k umění a malování zároveň. V kurzech vládne radostná, přátelská a tvůrčí atmosféra.     
Mezi mými zvlášť nadanými malířkami jsou i čtyři malířky z Metylovic, což mi dělá velikou radost. Je to Lenka Schmidtová, Kamila Hajdušková, Marta Liberdová a Hanka Praussová.
Na vernisáž Vás zvou organizátoři výstavy Občanské sdružení Koňské nebe a obec Metylovice. Je připraveno také menší občerstvení. Výstava potrvá do 4. června 2018. 
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