Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 23. 3. 2015, od 18:00 hodin na obecním úřadě v Metylovicích

Přítomno:                
11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:

 --

Ověřovatelé zápisu:   
 Bc. Jakub Farný, Lumír Halata
Z průběhu jednání ZO byl pořízen zvukový záznam, který je archivován na obecním úřadě (dle jednacího řádu zastupitelstva obce čl. 3, odst. 19).
1. Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 2/2015 
4. Výběr z nabídek na poskytnutí geografického informačního systému obce Metylovice
5. Darovací smlouva č. FM/5/j/2015/Ch s Moravskoslezským krajem na darování části pozemků parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice

6. Dohoda o narovnání Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 01646/2012/RRC v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2012“ 

7. Cenová nabídka na technickoekonomickou studii chodníku od kostela po vrchovinu
8. Rozpočet obce Metylovice na rok 2015

9. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o právu provést stavbu se společností ČEZ Distribuce, a.s., na stavbu zařízení distribuční soustavy elektrického vedení NNv 0,4kV - „Metylovice Rafaj – 2RD - NNk“, číslo stavby: IV-12-8010282/1
10. Odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce
Ad1.) Program zasedání
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta program doplnil o body č. 9 a 10. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2015.1 bylo schváleno.
Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu 
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Lumíra Halatu.
K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Lumíra Halatu.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jakub Farný, Lumír Halata).

Usnesení č. 3/2015.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 2/2015 
Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 2/2015, přičemž všechny body byly splněny. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 2/2015. 

Ad4.) Výběr z nabídek na poskytnutí geografického informačního systému obce Metylovice
Na minulém zasedání zastupitelstva obce byla projednávána nabídka aktualizace a zmodernizování geografického informačního systému firmou DIGIS spol. s.r.o., bylo dohodnuto pozvání zástupce firmy, který objasní návrhy prací a cenovou nabídku. Rovněž byl zastupitelům zaslán k porovnání internetový prohlížeč konkurenční firmy GEOSENSE. 
Pozvanými zástupci firmy DIGIS spol. s.r.o., byly vysvětleny jednotlivé položky cenové nabídky a pro lepší vyhodnocení nabídky byla dohodnuta krátká prezentace programu pro zastupitelé obce, které se bude rovněž účastnit konkurenční firma GEOSENSE, se svou prezentací.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí výběr z nabídek na poskytnutí geografického informačního systému obce Metylovice.
Ad5.) Darovací smlouva č. FM/5/j/2015/Ch s Moravskoslezským krajem na darování části pozemků parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice
Při revitalizaci centra obce, došlo k vybudování chodníku od autobusové zastávky k budově obecního úřadu a vytvoření parkovacích míst před úřadem. To vše z části i na pozemcích parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice (vlastník Moravskoslezský kraj). Aby celý chodník i parkoviště byly umístěny na obecních pozemcích, nechala obec za tímto účelem zpracovat geometrický plán, kterým došlo k rozdělení pozemků tak, že z pozemku parc. č. 2065 byly odděleny pozemky označené jako parc. č. 2065 díl ,,t“ o výměře 1 m2, parc. č. 2065 díl ,,v“ o výměře 101 m2, parc. č. 2065 díl ,,g1“ o výměře 9 m2, z pozemku parc. č. 2060 byly odděleny   pozemky parc. č. 2060/2 o výměře 14 m2, parc. č. 2060/3 o výměře 38 m2, parc. č. 2060/4 o výměře 5 m2, parc. č. 2060/5 o výměře 11 m2, parc. č. 2060/6 o výměře 57 m2 a poté požádala obec Metylovice Moravskoslezský kraj o převedení – darování těchto částí na obec Metylovice. 
Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s darovací smlouvou č. FM/5/j/2015/Ch s Moravskoslezským krajem na darování části pozemků  parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice do vlastnictví obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Darovací smlouvu č. FM/5/j/2015/Ch s Moravskoslezským krajem na darování části pozemků parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice a 
pověřuje starostu obce k podpisu Darovací smlouvy -  viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2015.5 bylo schváleno.

Ad6.) Dohoda o narovnání Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 01646/2012/RRC v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2012“ 

Mezi obcí a Moravskoslezským krajem byla dne 26. 07. 2012 podepsána smlouva o poskytnutí dotace pro přípravu projektové dokumentace na stavbu kompostárny a sběrného dvora. Jednou z podmínek příjemce dotace – obce bylo, písemně doložit nejpozději do 31. 12. 2014 poskytovateli dotace (Moravskoslezský kraj) doklad od Řídícího orgánu programu EU, že žádost o spolufinancování včetně podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria přijatelnosti. O dotaci na sběrný dvůr a kompostárnu sice obec požádala, ale z důvodu vleklých řešení majetkoprávních vztahů k pozemkům pod kompostárnou se nepodařilo včas vyřídit územní rozhodnutí a žádost o dotaci na OPŽP byla zamítnuta. Proto starosta obce Metylovice požádal Krajský úřad Moravskoslezského kraje v prosinci 2014 o narovnání původní Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, pořadové číslo 01646/2012/RRC z důvodu 
nedodání do stanovené lhůty (31. 12. 2014) dokladu o podpoře projektu z Řídícího orgánu programu EU.
Nyní má obec možnost předložit žádost o dotaci do nejbližší možné výzvy v rámci operačního programu v programovacím období 2014-2020, nebo zahájit realizaci projektu vlastními prostředky. Obec dále musí do 31. 12. 2018 doložit poskytovateli dotace (Moravskoslezský kraj) doklad od Řídícího orgánu daného operačního programu, že žádost o spolufinancování včetně podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria přijatelnosti, nebo kolaudační rozhodnutí v případě, že příjemce bude realizovat projekt vlastními prostředky. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dohodu o narovnání Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pořadové číslo 01646/2012/RRC v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2012“ a pověřuje starostu obce k podpisu Dohody – viz příloha č. 3.  

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Radomír Kulhánek, Marta Bílková).
Usnesení č. 3/2015.6 bylo schváleno.

Ad7.) Cenová nabídka na technickoekonomickou studii chodníku od kostela po vrchovinu
Na minulém zasedání zastupitelstva obce byla schválena cenová nabídka společnosti AgPOL na vypracování technickoekonomické studie, za účelem posouzení variant trasy chodníku od kostela po Vrchovinu s vazbou na plánovanou stavbu splaškové kanalizace, stávající nemovitosti, inženýrské sítě a dotčené pozemky, ve výši 44 800,- bez DPH (v případě dodání digitálního zaměření staveniště a vedení stávajících inženýrských sítí – snížení o 16 800,- Kč).
Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s novou cenovou nabídkou firmy HAUSING s.r.o., kdy nabídka činí 13 915,- Kč. Přítomný projektant p. Kopecký, vysvětlil zastupitelům klady a zápory jednotlivých variant.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zrušení usnesení č. 2/2015.14 – cenovou nabídku společnosti AgPOL na vypracování technickoekonomické studie, za účelem posouzení variant trasy chodníku od kostela po Vrchovinu, s vazbou na plánovanou stavbu splaškové kanalizace, stávající nemovitosti, inženýrské sítě a dotčené pozemky.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2015.7a bylo schváleno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zadat vypracování technickoekonomické studie              za účelem posouzení variant trasy chodníku od kostela po Vrchovinu, s vazbou na plánovanou stavbu splaškové kanalizace, stávající nemovitosti, inženýrské sítě a dotčené pozemky společnosti HAUSING s.r.o., Mosty u Jablunkova 275, 739 98 Mosty u Jablunkova, IČ: 25823027                za nabídkovou cenu 13 915 Kč včetně DPH.

Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2015.7b bylo schváleno.
Ad8.) Rozpočet obce Metylovice na rok 2015
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s úpravami rozpočtu na rok 2015, jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu. 

Ředitelkou ZŠ Mjr. Ambrože Bílka a MŠ Metylovice byl vysvětlen předložený návrh rozpočtu ZŠ a MŠ a zároveň byl jejich rozpočet navýšen o náklady na rekonstrukci sociálního zařízení v MŠ oddělení medvídků o 127 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočet obce Metylovice na rok 2015 – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 1 (Leona Pavlásková).
Usnesení č. 3/2015.8 bylo schváleno.
Ad9.) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu          o  právu provést stavbu se společností ČEZ Distribuce, a.s., na stavbu zařízení distribuční soustavy elektrického vedení NNv 0,4kV - „Metylovice Rafaj – 2RD - NNk“, číslo stavby: IV-12-8010282/1
Starosta seznámil zastupitelstvo se smlouvou o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a.s. Jedná se o vedení nové zemní kabelové přípojky nízkého napětí nad fotbalovým hřištěm k pozemkům pana Rafaje (parc. č. 1127/25 a 1127/26). Přípojka bude provedena novým kabelovým vedením ze stávající trafostanice. Poté povede podél místní komunikace parc. č. 2063/1 směrem na napojované parcely č. 1127/25 a 1127/26. Vedení bude ukončeno v přípojkové skříni, která je navržena jako plastový pilíř. Celková délka vedení je cca 150 metrů. Jednorázová úplata za zřízení věcného břemene byla zastupitelstvem obce stanovena ve výši 15 000,- Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o právu provést stavbu se společností ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, IČ: 24729035, zastoupenou Ing. Martinem Bartečkem, Na Výsluní 2008, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 47195355, na stavbu zařízení distribuční soustavy elektrického vedení NNv 0,4kV - „Metylovice Rafaj – 2RD - NNk“, číslo stavby: IV-12-8010282/1 a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 5
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2015.9 bylo schváleno.
Ad10.) Odměny neuvolněným zastupitelům obce – odměna místostarosty
Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s novým nařízením Vlády ČR, které schválila na svém zasedání dne 16. března 2015 a kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev a to s účinností od 1. 4. 2015. Uvolnění členové zastupitelstva (starosta obce) mají právní nárok na odměnu zakotven v příslušném zákoně (o obcích, o krajích, o hlavním městě Praze). Měsíční odměnu za výkon příslušné funkce je nutno jim poskytovat ve výši, kterou stanoví právě platné nařízení vlády, a to bez možnosti jakéhokoliv „odchýlení“. 

Neuvolnění členové zastupitelstva (místostarosta a zastupitelé) nemají ze zákona právní nárok na poskytování měsíční odměny za výkon funkce. Nařízení vlády stanoví maximální výši měsíční odměny, kterou je možné neuvolněnému členovi zastupitelstva v jedné příslušné funkci poskytnout, avšak až poté, co zastupitelstvo schválí konkrétní výši měsíční odměny (v rozpětí nula až dané maximum dle nařízení) za výkon této funkce. Zastupitelstvo současně rozhodne, od kdy bude schválená výše měsíční odměny poskytována.

Starosta obce proto navrhl navýšení odměny za výkon funkce místostarosty obce Metylovice          o 1 000 Kč na 20 000 Kč hrubého měsíčně.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích, s účinností od 1. 4. 2015, zvyšuje odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva obce o 1 000 Kč, tj. z 19 000 Kč hrubého měsíčně na 20 000 Kč hrubého měsíčně. 

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Marta Bílková, Radomír Kulhánek).

Usnesení č. 3/2015.10 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:
1. Prezenční listina
2. Darovací smlouva č. FM/5/j/2015/Ch s Moravskoslezským krajem na darování části pozemků parc. č. 2065 a 2060 v k. ú. Metylovice
3. Dohoda o narovnání Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pořadové číslo 01646/2012/RRC v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2012“ 
4. Rozpočet obce Metylovice na rok 2015
5. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouva o právu provést stavbu se společností ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, IČ: 24729035, na stavbu zařízení distribuční soustavy elektrického vedení NNv 0,4kV - „Metylovice Rafaj – 2RD - NNk“, číslo stavby: IV-12-8010282/1
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
20:35 hodin

Termín dalšího zasedání ZO:  20. 04. 2015 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích
Zápis byl vyhotoven dne: 30. 03. 2015 

Zapisovatel: 

Dagmar Rabasová

Ověřovatelé:          
Bc. Jakub Farný

                                   Lumír Halata         
Starosta:                  
Ing. Lukáš Halata
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