Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 24. 4. 2017, od 18.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích

Přítomno:                 
10 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
Miroslav Konečný, Leona Pavlásková (příchod 18:35 hod)
Ověřovatelé zápisu:    Lumír Halata, Radomír Kulhánek
1. Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola plnění usnesení č. 3/2017 

4. Žádost paní Květoslavy Kolodijčakové o poskytnutí půjčky ve výši 15 000 Kč

5. Smlouva o pronájmu reklamní plochy se společnosti ITECO TRADE s.r.o. na části obecního pozemku parc. č. 495/11 v k. ú. Metylovice pro pronájem reklamního panelu 

6. Smlouva o pronájmu reklamní plochy s paní Martinou Krenželokovou na části obecního pozemku parc. č. 2105/1 v k. ú. Metylovice k umístění reklamního zařízení

7. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouva o právu provést stavbu: „Metylovice, Obec Metylovice, příp. NNk“, číslo stavby:                       IP-12-8019831/1 se společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

8. Žádost pana Michala Hrůzka o pronájem části pozemků parc. č. 721/1 a 2044/7 v k. ú. Metylovice

9. Výběr zhotovitele veřejné zakázky na zateplení mateřské školky v Metylovicích 

10. Smlouva o dílo č. 1/2017 se společnosti KONSTRUKTIAL s.r.o. na opravu místní komunikace v obci Metylovice - Zámrklí 

11. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Ing. Miloslavem Klichem

12. Darovací smlouva s SK Metylovice na poskytnutí neúčelového daru

13. Darovací smlouva s SDH Metylovice na poskytnutí neúčelového daru

14. Smlouva o spolupráci s Moravskoslezským krajem, při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“

15. Smlouva s Moravskoslezským krajem o zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Frýdlantsko

16. Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2016, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2016
17. Směna pozemků s panem Milanem Škultétym

18. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí 2017

19. Rozpočtová úprava č. 2

20. Obecně závazná vyhláška č. 3/2017 obce Metylovice o nočním klidu
21. Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice na rok 2017
22. Žádost Střediska sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, o příspěvek na provozní náklady pobytových služeb pro rok 2017      
23. Odpis zmařených investic z majetku obce            
Ad1.) Program zasedání
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o body 20 - 22. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Lumíra Halatu a pana Radomíra Kulhánka.
K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Lumíra Halatu a pana Radomíra Kulhánka.
Výsledek hlasování:  Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 2 (Lumír Halata, Radomír Kulhánek).
Usnesení č. 4/2017.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 3/2017 
Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 3/2017, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 3/2017.
Ad4.) Žádost paní Květoslavy Kolodijčakové o poskytnutí půjčky ve výši 15 000 Kč

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Květoslavy Kolodijčakové, o poskytnutí půjčky ve výši 15 000 Kč. V žádosti není uveden účel půjčky a nelze zaručit vrácení finančních prostředků.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí žádost paní Květoslavy Kolodijčakové,
o poskytnutí půjčky ve výši 15 000 Kč.
Ad5.) Smlouva o pronájmu reklamní plochy se společnosti ITECO TRADE s.r.o. na části obecního pozemku parc. č. 495/11 v k. ú. Metylovice pro pronájem reklamního panelu 

Na minulém zastupitelstvu byl schválen pronájem části obecního pozemku parc. č. 495/11 
v k. ú. Metylovice, pro pronájem reklamního panelu se společnosti ITECO TRADE s.r.o.. Cena za pronájem byla stanovena na částku 10 000 Kč ročně. Smlouvu schválil v rámci pravomoci rady obce starosta obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí schválení smlouvy o pronájmu reklamní plochy se společnosti ITECO TRADE s.r.o., Palkovice 496, 739 41 Palkovice, na části obecního pozemku parc. č. 495/11 v k. ú. Metylovice, pro pronájem reklamního panelu  - viz příloha č. 2.
Ad6.) Smlouva o pronájmu reklamní plochy s paní Martinou Krenželokovou na části  obecního pozemku parc. č. 2105/1 v k. ú. Metylovice k umístění reklamního zařízení

Na minulém zastupitelstvu byl schválen pronájem části obecního pozemku parc. č. 2105/1 
v k. ú. Metylovice, za účelem umístění reklamního poutače k propagaci vinárny Sokol, paní Martině Krenželokové. Cena za pronájem byla stanovena na částku 2 000 Kč ročně. Smlouvu schválil v rámci pravomocí rady obce starosta obce Metylovice. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí schválení smlouvy o pronájmu reklamní plochy s paní Martinou Krenželokovou, Metylovice č. p. 33, na části obecního pozemku parc. č. 2105/1 v k. ú. Metylovice k umístění reklamního zařízení – viz příloha č. 3.
Ad7.) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene  - služebnosti 
a smlouva o právu provést stavbu:  „Metylovice, Obec Metylovice, příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8019831/1, se společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouvou o právu provést stavbu „Metylovice, Obec Metylovice, příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8019831/1, se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
Jedná se o stavbu podzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV v délce cca 24 m přes pozemky parc. č. 508/6 a 2036/9 v k.ú. Metylovice, jenž je ve spoluvlastnictví obce Metylovice a obce Pržno. Přípojka bude sloužit k budoucímu napojení osvětlení mostu přes řeku Ostravici (cyklostezka). 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy                   se společností ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem: Teplická 871/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupenou: TRABBAU, a.s., Collo - louky 126, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 28582675, o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu „Metylovice, Obec Metylovice, příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8019831/1 a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.7 bylo schváleno.
Ad8.) Žádost pana Michala Hrůzka o pronájem části pozemků parc. č. 721/1 a 2044/7 v k. ú. Metylovice

Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr pronájmu částí pozemků parc. č. 721/1             a 2044/7 v k. ú. Metylovice. Jedná se o části obecních pozemků o celkové výměře cca 100 m2, pro zřízení výběhu pro drůbež. Jako jedinému zájemci budou částí obecního pozemků parc. č. 721/1 a 2044/7 v k. ú. Metylovice pronajaty panu Michalu Hrůzkovi. Cena za pronájem byla stanovena na částku 500 Kč ročně, na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 6 měsíců.
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje pronájem částí pozemků parc. č. 721/1 a 2044/7 
v k. ú. Metylovice, za účelem zřízení výběhu pro drůbež, panu Michalu Hrůzkovi, Metylovice 437. 
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.8 bylo schváleno.
Ad9.) Výběr zhotovitele veřejné zakázky na zateplení mateřské školky v Metylovicích
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem zhotovitele veřejné zakázky na zateplení mateřské školky v Metylovicích. Byly osloveny 3 firmy, kterým však bude ještě zaslán k nacenění jednotný výkaz výměr, aby všechny tři nabídky byly porovnatelné.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí výběr zhotovitele veřejné zakázky                na zateplení mateřské školky v Metylovicích.
Ad10.)  Smlouva o dílo č. 1/2017 se společnosti KONSTRUKTIAL s.r.o. na opravu místní 
komunikace v obci Metylovice - Zámrklí
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo   č. 1/2017 se společností KONSTRUKTIAL s.r.o., která byla na minulém zastupitelstvu vybrána jako zhotovitel opravy místní komunikace v obci Metylovice – Zámrklí, za nejnižší nabídnutou cenu – tj. 833 449,43 Kč, včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo č. 1/2017 se společností KONSTRUKTIAL s.r.o., Ostravice 187, 739 14 Ostravice, IČ: 25399063, na opravu místní komunikace v obci Metylovice – Zámrklí a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 7 (příchod Leona Pavlásková).  Proti 0. Zdrželi se 3 (Marta Bílková, Jiřina Halatová, Jan Koloničný).
Usnesení č. 4/2017.10 bylo schváleno.
Ad11.) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Ing. Miloslavem Klichem
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o dílo s Ing. Miloslavem Klichem. Předmětem dodatku č. 1 je změna varianty č. 1 na variantu č. 2, na zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP): „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice -Žukov“, dle studie Rozšíření vodovodu v Metylovicích z 10/2016, zpracovatel: IGEA s.r.o., Ostrava, včetně rozšíření vodovodu DN50mm o cca 210m. Konečný termín obstarání stavebního povolení se prodlužuje z 30. 11. 2017 na 15. 1. 2018. Cena je tímto Dodatkem navýšena o částku 30 000 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Ing. Miloslavem Klichem, 739 01 Baška, Kunčičky u Bašky 334, IČ: 44929684 na zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR) a stavební povolení stavby (DSP) „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice -Žukov“, varianta č. 2, dle studie „Rozšíření vodovodu v Metylovicích“ za cenu 30 000 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo – viz příloha č. 6. 
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.11 bylo schváleno.
Ad12.)  Darovací smlouva s SK Metylovice na poskytnutí neúčelového daru

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s darovací smlouvou s SK Metylovice, na poskytnutí neúčelového daru ve výši 4 460 Kč. Schválením Obecně závazné vyhlášky č. 2/2017 obce Metylovice došlo ke zrušení poplatku ze vstupného na kulturní, sportovní, prodejní akce         a akce obdobného charakteru. SK Metylovice však již uhradil poplatek za jim pořádané akce (fotbalový ples, Šibřinky) ve výši 3 460 Kč a dále uhradilo členský příspěvek ve výši       1 000 Kč Místní akční skupině Frýdlantsko – Beskydy, z. s.. Poskytnutím neúčelového daru budou tyto poplatky vráceny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje darovací smlouvu o poskytnutí neúčelového daru ve výši 4 460 Kč SK Metylovice, o. s., 739 49 Metylovice 466, IČ: 61963721, zastoupeným předsedou Ing. Radomírem Kulhánkem a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.12 bylo schváleno.
Ad13.) Darovací smlouva s SDH Metylovice na poskytnutí neúčelového daru

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s darovací smlouvou s SDH Metylovice, na poskytnutí neúčelového daru ve výši 2 000 Kč. Schválením Obecně závazné vyhlášky č. 2/2017 obce Metylovice došlo ke zrušení poplatku ze vstupného na kulturní, sportovní, prodejní akce         a akce obdobného charakteru. SDH Metylovice však již uhradilo poplatek za jim pořádané akce (hasičský ples) ve výši 2 000 Kč.  Poskytnutím neúčelového daru bude tento poplatek vracen.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje darovací smlouvu o poskytnutí neúčelového daru ve výši 2 000 Kč Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Sboru dobrovolných hasičů Metylovice, 739 49 Metylovice 151, IČ: 64121976, zastoupeným starostou sboru Milanem Pečinkou a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy - viz příloha č. 8.  

Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.13 bylo schváleno.
Ad14.) Smlouva o spolupráci s Moravskoslezským krajem, při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o spolupráci s Moravskoslezským krajem, při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ – 2. výzva,
reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_067/0005161.

Stejně jako v loňském roce bude obec podporovat výměnu kotlů formou spolufinancování 
v součinnosti s krajem. Obec poskytuje žadateli částku 10 000 Kč. Tato je poskytnuta krajem současně s dotací z Operačního programu Životního prostředí 2014 - 2020 a dotací kraje. Dvakrát ročně (k 31. 01. a 31. 10.) je krajem zaslána žádost o poskytnutí dotace za uplynulé období a dochází k souhrnné úhradě podle krajem skutečně poskytnutých dotací žadatelům.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o spolupráci s Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692 při realizaci projektu „Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji“ – 2. výzva, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_067/0005161                 a pověřuje starostu obce k uzavření a podpisu Smlouvy spolupráci s Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692 při realizaci projektu „Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji“ – 2. výzva, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_067/0005161 – viz příloha č. 9
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.14 bylo schváleno.
Ad15.)  Smlouva s Moravskoslezským krajem o zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Frýdlantsko

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou s Moravskoslezským krajem o zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Frýdlantsko. Zajištění dopravní obslužnosti bude součástí výběrového řízení, které bude vyhlašovat Moravskoslezský kraj.  Obci vznikne závazek poskytovat kraji finanční příspěvek na zajištění dopravní obslužnosti. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu s Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava,  IČ:70890692 o zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Frýdlantsko a pověřuje starostu obce  k podpisu smlouvy – viz příloha č. 10. 
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.15 bylo schváleno.
Ad16.) Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2016, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2016
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s účetní závěrkou Obce Metylovice za rok 2016, sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2016, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2016.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje účetní závěrku Obce Metylovice sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2016, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2016 – viz příloha č. 11. 
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.16 bylo schváleno.
Ad17.) Směna pozemků s panem Milanem Škultétym
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s možností směny části pozemků mezi obcí Metylovice (parc. č. 762/2) a panem Milanem Škultétym (parc. č. 761/1). Jedná se o směnu cca 120 m2 obecního pozemku parc. č. 762/2, které v současné době užívá pan Milan Škultéty. Výměnou za tuto část obecního pozemku nabízí pan Škultéty část svého pozemku parc. č. 761/1. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí možnost směny části obecního pozemku parc. č. 762/2 s části pozemku parc. č. 761/1 vše v k.ú. Metylovice, jež je ve vlastnictví pana Milana Škultétyho.
Ad18.) Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí 2017

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozborem hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí roku 2017.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí rozbor hospodaření obce Metylovice           za 1. čtvrtletí roku 2017 – viz příloha č. 12.
Ad19.) Rozpočtová úprava č. 2
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 2 – viz příloha č. 13.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.19 bylo schváleno.
Ad20.) Obecně závazná vyhláška č. 3/2017 obce Metylovice o nočním klidu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Obecně závaznou vyhláškou č. 3/2017 obce Metylovice o nočním klidu. Vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem ode dne vyvěšení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2017 obce Metylovice o nočním klidu – viz příloha č. 14. 
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2017.20 bylo schváleno.
Ad21.) Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice za rok 
Jan Koloničný seznámil za finanční výbor zastupitelstvo obce s žádostmi Tenisového klubu Karlický, z.s., o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice. 
Jedná se o poskytnutí dotace na:

- sportovní činnost mládeže a závodních hráčů tenisu Tenisového klubu Karlický, z. s.  
ve výši 12 000 Kč

Finanční výbor navrhuje poskytnutí daru ve výši 5 000 Kč, na nákup tenisových míčků. 

- celoroční údržbu tenisových kurtů Tenisového klubu Karlický, z. s.  ve výši 15 000 Kč

Dotace na provoz a údržbu sportovního areálu může být využita jen pro nemovitost, která 
je v majetku spolku a slouží výhradně pro neziskovou činnost. Kurty však nejsou majetkem spolku. Tato žádost nesplňuje zásady pro poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice.

- podporu pořádání hudebních akcí v Bluegrass Theatre Tenisového klubu Karlický, z. s. 
ve výši 66 000Kč

Finanční výbor navrhuje proplacení dotace ve výši 19 500 Kč. Dotace bude proplacena zpětně, na základě předložených a uhrazených faktur za honoráře umělců. Budou podpořena max. tři vystoupení a výše dotace nepřekročí 50 % z doložených nákladů a zároveň jednotlivě částku 6.500 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí daru ve výši 5 000 Kč Tenisovému klubu Karlický, z. s. na zakoupení tenisových míčků a poskytnutí dotace ve výši 19 500 Kč 
na pořádání hudebních akcí v Bluegrass Theatre Tenisového klubu Karlický, z. s..
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2017.21 bylo schváleno.
Ad22.) Žádost Střediska sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, o příspěvek             na provozní náklady pobytových služeb pro rok 2017                   
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Střediska sociálních služeb města                Frýdlant n/O, o poskytnutí příspěvku na provozní náklady pobytového střediska pro rok 2017 
ve výši 35 000 Kč na osobu a rok.  Zařízení v současnosti užívá jedna občanka obce Metylovice – výše příspěvku tedy činí 35 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 35 000 Kč Středisku sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí. 

Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2017.22 bylo schváleno.
Ad23.) Odpis zmařených investic z majetku obce
Z důvodu nerealizace projektů „Koňské nebe – cyklo“, „Vyhlídková věž Čupek“ a „Propojovací cesta – areál Pod Čupkem – 1. Verze“ navrhl starosta, aby tyto nedokončené stavby -  projekty byly odepsány z majetku obce. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schválilo odpis nedokončených staveb (Koňské nebe – cyklo, Vyhlídková věž Čupek a Propojovací cesta – areál Pod Čupkem – 1. Verze) z majetku obce jako zmařenou investici.
Výsledek hlasování: Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2017.23 bylo schváleno.
Přílohy zápisu:

1.  Prezenční listina
2.  Smlouva o pronájmu reklamní plochy se společnosti ITECO TRADE s.r.o. na části
      obecního pozemku parc. č. 495/11 v k. ú. Metylovice pro pronájem reklamního panelu 

3. Smlouva o pronájmu reklamní plochy s paní Martinou Krenželokovou na části 
      obecního pozemku parc. č. 2105/1 v k. ú. Metylovice k umístění reklamního zařízení

4.  Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene  - služebnosti a smlouva  
 o právu provést stavbu:  „Metylovice, Obec Metylovice, příp. NNk“, číslo stavby: 
 IP-12-8019831/1, se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
5. Smlouva o dílo č. 1/2017 se společnosti KONSTRUKTIAL s.r.o. na opravu místní 
      komunikace v obci Metylovice - Zámrklí

6.  Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Ing. Miloslavem Klichem
7.  Darovací smlouva s SK Metylovice na poskytnutí neúčelového daru

8.  Darovací smlouva s SDH Metylovice na poskytnutí neúčelového daru
9.  Smlouva o spolupráci s Moravskoslezským krajem, při realizaci projektu „Kotlíkové  

 dotace v Moravskoslezském kraji“
10. Smlouva s Moravskoslezským krajem o zajištění dopravní obslužnosti na území Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Frýdlantsko
11. Účetní závěrka obce Metylovice
12. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí 2017
13. Rozpočtová úprava č. 2

14. Obecně závazná vyhláška č. 3/2017 obce Metylovice o nočním klidu
15. Návrh finančního výboru na rozdělení jednorázových dotací a darů za období leden až duben 2017
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
20:00 hodin


Termín dalšího zasedání ZO: 15. 5. 2017 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  3. 5. 2017

Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Lumír Halata                        

                                   Radomír Kulhánek
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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