Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 12. 3. 2018, od 18.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích
Přítomno:                 
7 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
Jakub Farný a Leona Pavlásková




Marta Bílková (příchod 18:06 hod) 
                                    Lumír Halata  (příchod 18:58 hod)
Ověřovatelé zápisu:    Miroslav Konečný, Radomír Kulhánek
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola plnění usnesení č. 2/2018 
4. Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti       METVEST s. r. o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“

5. Smlouva 

6. Darovací smlouva mezi Sportovním klubem Metylovice, z.s. a Obcí Metylovice              na darování nemovitostí ve vlastnictví Sportovního klubu Metylovice, z.s.

7. Smlouva o výpůjčce mezi Obcí Metylovice a Sportovním klubem Metylovice z.s. 

8. Rozpočtová úprava č. 3

9. Schválení účetní závěrky společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. za rok 2017

10. Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2017

11. Žádost Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p.o. o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2017 do rezervního fondu

12. Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2017
13. Žádost pana Tomáše Brabce o odkoupení pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice

14. Směnná smlouva a zřízení věcného břemene s Barborou a Pavlem Vraníkovými

15. Smlouva o nájmu části nemovitosti č. 106418-000-00 se společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.

16. Žádost o finanční spoluúčast na zajištění projektu „PROTIDROGOVÝ VLAK – REVOLUTION TRAIN“ v rámci sociální prevence pro děti a mládež ve věku 10 – 17 let

17. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouva o právu provést stavbu zařízení distribuční soustavy, zemní kabelové vedení NN – „Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8021765/2 se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

18. Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018
Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o body 9 – 17, finanční výbor o bod 18. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.1 bylo schváleno.














Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Miroslava Konečného a pana Radomíra Kulhánka.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Miroslava Konečného a pana Radomíra Kulhánka.

Výsledek hlasování:  Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2018.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 2/2018

Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 2/2018, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 2/2018.
Ad4.) Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s. r. o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“

Na minulém zastupitelstvu obce byl schválen záměr prodeje pozemků společnosti OBEC-INVEST v lokalitě Z39 -  „Metylovičky“ v k. ú. Metylovice.
Jako jedinému zájemci budou tyto pozemky prodány společnosti METVEST, s.r.o.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zrušení záměru obce Metylovice na prodej pozemků v lokalitě Z39 – „METYLOVIČKY“ v k.ú. Metylovice, který byl schválen dne      25. 2. 2013 usnesením č. 2/2013.15.
Výsledek hlasování:  Pro 9 (bod projednáván po bodu 17). Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2018.4a bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy        se společností METVEST s.r.o., Příborská 1473, 738 01 Frýdek – Místek, na prodej obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy až na základě kladné revize smlouvy ze strany právního zástupce obce Metylovice JUDr. Karla Bocka – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 8 (bod projednáván po bodu 17). Proti 0. Zdrželi se 1 (Jiřina Halatová).

Usnesení č. 3/2018.4b bylo schváleno.

Ad5.) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. o převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o.
Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. Jako jedinému zájemci bude podíl společnosti převeden společnosti METVEST, s.r.o.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy                   se společností METVEST s.r.o., Příborská 1473, 738 01 Frýdek – Místek, na převod podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. a pověřuje starostu k podpisu smlouvy až na základě kladné revize smlouvy ze strany právního zástupce obce Metylovice JUDr. Karla Bocka – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 8 (bod projednáván po bodu 17 a 4). Proti 0. Zdrželi se 1 (Jiřina Halatová).

Usnesení č. 3/2018.5 bylo schváleno.

Ad6.) Darovací smlouva mezi Sportovním klubem Metylovice z.s. a Obcí Metylovice               na darování nemovitostí ve vlastnictví Sportovního klubu Metylovice, z.s.
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Darovací smlouvou mezi Sportovním klubem Metylovice z.s. a Obcí Metylovice na darování nemovitostí ve vlastnictví SK Metylovice z.s.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Darovací smlouvu mezi Sportovním klubem Metylovice z.s. a Obcí Metylovice na darování nemovitostí ve vlastnictví Sportovního klubu Metylovice, z.s. – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 8 (příchod Marta Bílková). Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2018.6 bylo schváleno.

Ad7.) Smlouva o výpůjčce mezi Obcí Metylovice a Sportovním klubem Metylovice, z.s.  
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o výpůjčce mezi Obcí Metylovice             a Sportovním klubem Metylovice, z.s.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr výpůjčky pozemků parc. č. st. 700, 1117/3, 1117/4 a 1117/5 vše v k.ú. Metylovice včetně jejich součástí a příslušenství, které budou sloužit ke sportovním účelům.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2018.7 bylo schváleno.

Ad8.) Rozpočtová úprava č. 3
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 3 – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 3/2018.8 bylo schváleno.

Ad9.) Schválení účetní závěrky společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. za rok 2017
Místostarosta seznámil zastupitelstvo obce s účetní závěrkou společnosti OBEC-INVEST, s.r.o., za rok 2017.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje účetní závěrku společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. za rok 2017 – viz příloha č. 6. 
Výsledek hlasování:  Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 1 (Marta Bílková).

Usnesení č. 3/2018.9 bylo schváleno.

Ad10.)  Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2017
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s účetní závěrkou sestavenou k rozvahovému dni        31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2017.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje účetní závěrku sestavenou k rozvahovému dni    31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2017 – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 9 (příchod Lumír Halata). Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.10 bylo schváleno.
Ad11.)  Žádost Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p.o.            o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2017 do rezervního fondu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Základní školy Mjr. Ambrože Bílka                 a Mateřské školy Metylovice, p.o. o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku     za rok 2017 do rezervního fondu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Základní škole Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské škole Metylovice, p. o. převod zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2017                   do rezervního fondu.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.11 bylo schváleno.

Ad12.)  Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2017
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s účetní závěrkou Obce Metylovice za rok 2017, sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2017.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje účetní závěrku Obce Metylovice sestavenou           k rozvahovému dni 31. 12. 2017, včetně inventarizační zprávy Obce Metylovice za rok 2017 – viz příloha č. 8.  
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.12 bylo schváleno.

Ad13.) Žádost pana Tomáše Brabce o odkoupení pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Tomáše Brabce o odkoupení pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr prodeje pozemku parc. č. 721/9, trvalý travní porost, o výměře 203 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice 

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.13 bylo schváleno.

Ad14.)  Směnná smlouva a zřízení věcného břemene s Barborou a Pavlem Vraníkovými
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se směnnou smlouvou a zřízením věcného břemene s Barborou a Pavlem Vraníkovými.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr směny části pozemku parc. č. 1944/41, trvalý travní porost, specifikovaný v přiloženém geometrickém plánu č. 2654-8/2016         pod novým parc. č. 1944/47 o výměře 2 000 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice za část pozemku parc. č. 193/3, ostatní plocha – jiná plocha, specifikovaného v přiloženém geometrickém plánu č. 2597-67/2015 pod novým parc. č. 193/4 o výměře 289 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice.

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.14 bylo schváleno.
Ad15.)  Smlouva o nájmu části nemovitosti č. 106418-000-00 se společnosti T-Mobile Czech 
Republic a.s.
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o nájmu části nemovitosti č. 106418-000-00 se společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. Jedná se o část obecního pozemku parc. č. 1371/4 v k. ú. Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1371/4, zahrada, o výměře 28 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice a části pozemku parc. č. st. 653, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 80 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice.

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.15 bylo schváleno.

Ad16.)  Žádost o finanční spoluúčast na zajištění projektu „PROTIDROGOVÝ VLAK REVOLUTION TRAIN“ v rámci sociální prevence pro děti a mládež ve věku 10 – 17 let

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí odboru sociálních věcí Městského úřadu Frýdlant n. O. o finanční spoluúčast na zajištění projektu „PROTIDROGOVÝ VLAK REVOLUTION TRAIN“, který, jako v loňském roce, zastaví dne 25. 4. 2018 na vlakovém nádraží Frýdlant n. O., v rámci sociální prevence pro děti a mládež ve věku 10 – 17 let. 
Obec Metylovice by se měla na tomto projektu podílet finančním příspěvkem ve výši 10 000 Kč. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč na zajištění projektu „PROTIDROGOVÝ VLAK REVOLUTION TRAIN“.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.16 bylo schváleno.

Ad17.)  Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouva o právu provést stavbu zařízení distribuční soustavy, zemní kabelové vedení NN – „Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8021765/2 se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouva o právu provést stavbu zařízení distribuční soustavy, zemní kabelové vedení NN – „Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8021765/2       se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
Jedná se o zemní kabelovou přípojku NN, ze stávajícího sloupu na pozemku parc. č. 2024/3, podzemím vedením na pozemek parc. č. 470 – vlastník paní Věra Blablová. Předpokládaná délka připojení je 15 m, z toho 14 m povede přes pozemky parc. č.  2019/1, 471 a 2024/3, které jsou ve vlastnictví obce Metylovice. Náhrada za zřízení věcného břemene se sjednává v částce 3 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy                    se společností ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupenou společností: TRABBAU, a.s., Lublaňská 1002/9, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, IČ: 28582675, předsedou představenstva Ing. Martinem Bartečkem, na základě plné moci č. PM/II-263/2017, o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu „Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8021765/2     a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 9.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.17 bylo schváleno.

Ad18.)  Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018
Finanční výbor seznámil zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl rozdělení dotací a darů:
· Svaz tělesně postižených Frýdlant n. O. žádá o poskytnutí příspěvku pro volnočasové aktivity členů, žijících na území Metylovice. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 1 200 Kč.
· Středisko sociálních služeb města Frýdlant n. O. žádá o poskytnutí příspěvku             na provozní náklady pobytového střediska pro rok 2018. Zařízení užívá jedna občanka obce Metylovice. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 37 500 Kč.

· Tenisový klub Karlický, z.s. žádá o poskytnutí individuální dotace na podporu pořádání hudebních akcí v Bluegrass Theatre. Finanční výbor navrhuje poskytnutí individuální dotace ve výši 24 000 Kč. Dotace bude proplacena zpětně, na základě předložených a uhrazených faktur za honoráře umělců. Budou podpořena max. tři vystoupení a výše dotace nepřekročí 50 % z doložených nákladů a zároveň jednotlivě částku 8 000 Kč.
· ČSOP ZO Nový Jičín, ZS Bartošovice žádá o poskytnutí příspěvku na provoz záchranné stanice. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 1 200 Kč.
· SŠ, ZŠ a MŠ, Pionýrů 2352, Frýdek-Místek žádá o poskytnutí příspěvku na nákup speciálních pomůcek pro žáka z Metylovic. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 2 000 Kč.
· Handicap centrum Škola života Frýdek-Místek, o.p.s. žádá o příspěvek na denní stacionář, který využívá občan Metylovic. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 2 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 10.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 3/2018.18 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s. r. o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“
3.  Smlouva o uzavření budoucí smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST,   
 s.r.o. o převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o.

4. Darovací smlouva mezi Sportovním klubem Metylovice, z.s. a Obcí Metylovice              na darování nemovitostí ve vlastnictví Sportovního klubu Metylovice, z.s.
5. Rozpočtová úprava č. 3

6. Účetní závěrka společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. za rok 2017

7. Účetní závěrka Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p. o.    za rok 2017

8. Účetní závěrka obce Metylovice

9. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouva o právu provést stavbu: „Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk“, číslo stavby: IP-12-8021765/2         se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

10. Návrh finančního výboru na rozdělení jednorázových dotací a darů pro rok 2018

Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
20:00 hodin


Termín dalšího zasedání ZO:  28. 3. 2018 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  22. 3. 2018 
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Miroslav Konečný          

                                  
Radomír Kulhánek
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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