Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 28. 3. 2018, od 17.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích
Přítomno:                   8 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)

Omluveni:
           
Lumír Halata   



Miroslav Konečný 




Jiřina Halatová (příchod 17:15 hod) 
                                    
Ověřovatelé zápisu:    Zbyněk Drastich, Jakub Farný
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 

3. Kontrola plnění usnesení č. 3/2018 
4. Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti       METVEST s.r.o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“

5. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. o převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o.
6. Žádost pana Igora Vašuta o směnu obecního pozemku parc. č. 721/6 za část pozemku 721/5 v k. ú. Metylovice
7. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu Drobné vodohospodářské akce pro roky 2018/2019 na realizaci projektu „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička svatá Anna               a Metylovice - Žukov“

8. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016 za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“

9. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018

10. Smlouva o dílo se společností RV Styl s.r.o. na realizaci veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“

11. Rozpočtová úprava č. 4

12. Žádost paní Jarmily Bielé o zřízení plynovodní přípojky k rodinnému domu č. p. 76

Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o bod 12. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2018.1 bylo schváleno.














Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Zbyňka Drasticha a pana Jakuba Farného.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Zbyňka Drasticha a pana Jakuba Farného.

Výsledek hlasování:  Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 2 (Zbyněk Drastich, Jakub Farný).

Usnesení č. 4/2018.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 3/2018

Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 3/2018, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 3/2018.
Ad4.) Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“

Na minulém zastupitelstvu obce byl starosta pověřen k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. na odkoupení obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“ a to až na základě kladného stanoviska právního zástupce obce Metylovice JUDr. Karla Bocka. JUDr. Bocek zaslal ke smlouvám své vyjádření a navrhl i nějaké drobné úpravy. Bylo tedy svoláno jednání právních zástupců obou smluvních stran, na němž byly projednány sporné body, aby se nakonec dospělo ke vzájemné shodě. Smlouvy byly upraveny a odsouhlaseny i právním zástupcem obce. Starosta tedy zařadil upravený a odsouhlasený návrh smlouvy právním zástupcem obce k znovu projednání zastupitelstvu obce. Jan Koloničný si však nechal odsouhlasený návrh smlouvy zkontrolovat svým právníkem Ondřejem Mikou z advokátní kanceláře Zientek & Olivník, který                ke smlouvě uvedl několik komentářů. Bylo tedy navrženo, aby pan Mika vybral a do smlouvy zakomponoval 5 zásadních připomínek, které by mohly mít pro obec velké právní dopady. Nově doplněný návrh smlouvy pak bude znovu konzultován s právním zástupcem společnosti METVEST s.r.o. a následně oboustranně odsouhlasena smlouva bude předmětem jednání zastupitelstva obce.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje postoupit k revizi Smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy se společností METVEST s.r.o., Příborská 1473, 738 01 Frýdek – Místek,   na prodej obecních pozemků v lokalitě Z39 – „Metylovičky“ advokátní kanceláři Zientek & Olivník.
Výsledek hlasování:  Pro 7 (příchod Jiřina Halatová). Proti 0. Zdrželi se 2 (Lukáš Halata, Leona Pavlásková).

Usnesení č. 3/2018.4 bylo schváleno.

Ad5.) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. o převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o.
Na minulém zastupitelstvu obce byl starosta pověřen k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi Obcí Metylovice a společnosti METVEST s.r.o. o převodu podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. a to až na základě kladného stanoviska právního zástupce obce Metylovice JUDr. Karla Bocka. JUDr. Bocek zaslal ke smlouvám své vyjádření a navrhl i nějaké drobné úpravy. Bylo tedy svoláno jednání právních zástupců obou smluvních stran, na němž byly projednány sporné body, aby se nakonec dospělo ke vzájemné shodě. Smlouvy byly upraveny a odsouhlaseny i právním zástupcem obce. Starosta tedy zařadil upravený        a odsouhlasený návrh smlouvy právním zástupcem obce k znovu projednání zastupitelstvu obce. Jan Koloničný si však nechal odsouhlasený návrh smlouvy zkontrolovat svým právníkem Ondřejem Mikou z advokátní kanceláře Zientek & Olivník, který ke smlouvě uvedl několik komentářů. Bylo tedy navrženo, aby pan Mika vybral a do smlouvy zakomponoval 5 zásadních připomínek, které by mohly mít pro obec velké právní dopady. Nově doplněný návrh smlouvy pak bude znovu konzultován s právním zástupcem společnosti METVEST s.r.o. a následně oboustranně odsouhlasena smlouva bude předmětem jednání zastupitelstva obce.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje postoupit k revizi Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy se společností METVEST s.r.o., Příborská 1473, 738 01 Frýdek – Místek,            na převod podílu společnosti OBEC-INVEST, s.r.o. advokátní kanceláři Zientek & Olivník.
Výsledek hlasování:  Pro 7. Proti 0. Zdrželi se 2 (Lukáš Halata, Leona Pavlásková).

Usnesení č. 3/2018.5 bylo schváleno.

Ad6.) Žádost pana Igora Vašuta o směnu obecního pozemku parc. č. 721/6 za část pozemku 721/5 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Igora Vašuta o směnu obecního pozemku parc. č. 721/6, kterou pan Vašut nyní užívá, za část pozemku 721/5 v k. ú. Metylovice, která je ve vlastnictví pana Vašuta. Zastupitelstvo nesouhlasí se směnou a navrhuje obecní pozemek  parc. č. 721/6 v k. ú. Metylovice prodat. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr směny obecního pozemku parc. č. 721/6, trvalý travní porost o výměře 137 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice za část pozemku parc. č. 721/5, zahrada o výměře 1334 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice.  

Výsledek hlasování:  Pro 0. Proti 9. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2018.6a) nebylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr prodeje obecního pozemku parc. č. 721/6, trvalý travní porost o výměře 137 m2, v k.ú. Metylovice, obec Metylovice.  

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2018.6b) bylo schváleno.

Ad7.) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu Drobné vodohospodářské akce pro roky 2018/2019 na realizaci projektu „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička svatá Anna a Metylovice - Žukov“

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu Drobné vodohospodářské akce pro roky 2018/2019 na realizaci projektu „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička svatá Anna a Metylovice - Žukov“. Na základě této smlouvy poskytne Moravskoslezský kraj dotaci ve výši maximálně 75% (max. 2 987 200 Kč) celkově vynaložených nákladů na realizaci tohoto projektu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu Drobné vodohospodářské akce pro roky 2018/2019 na realizaci projektu „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička svatá Anna a Metylovice - Žukov“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2018.7 bylo schváleno.
Ad8.) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016 za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace           z rozpočtu Moravskoslezského kraje, jehož účelem je prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“ z 30. 06. 2018 na 30. 06. 2019.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace         z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016     za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“ a pověřuje starostu k podpisu dodatku – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2018.8 bylo schváleno.

Ad9.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce 

Metylovice na rok 2018
Finanční výbor seznámil zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl rozdělení dotací a darů:

· Tenisový klub Karlický, z.s. žádá o poskytnutí individuální dotace na pronájem tenisových kurtů a plnění nájemních podmínek. Podle doložené soupisky je registrováno 16 členů, finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 300 Kč na člena TKK, tj. 4 800 Kč.
·  Domov pro seniory Palkovice žádá o poskytnutí finančního příspěvku bez uvedení výše. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 3 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2018.9 bylo schváleno.

Ad10.)  Smlouva o dílo se společností RV Styl s.r.o. na realizaci veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“
Paní Renata Petrželová, jako osoba pověřená výkonem organizační činnosti v průběhu výběrového řízení pro zadavatele Obec Metylovice, administrovala výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu na realizaci veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“.
Komise pro otevírání obálek, hodnocení nabídek (Lukáš Halata – starosta obce, Radomír Kulhánek – místostarosta obce, Renata Petrželová – administrátor veřejné zakázky) posoudila u podaných nabídek splnění kvalifikace a ostatních požadavků dle zadávací dokumentace       a doporučila zadavateli jako ekonomicky nejvýhodnější nabídku společnosti RV Styl, s.r.o., Martinovská 3168/48, 723 00 Ostrava - Martinov, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 2 538 338 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vybírá jako zhotovitele na realizaci veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“ společnost RV Styl, s.r.o., Martinovská 3168/48, 723 00 Ostrava - Martinov, IČ: 26821486, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 2 538 338 Kč včetně DPH – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2018.10a) bylo schváleno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo se společnosti RV Styl, s.r.o., Martinovská 3168/48, 723 00 strava – Martinov, IČ: 2681486 na provedení veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 2 538 338 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2018.10b) bylo schváleno.
Ad11.)  Rozpočtová úprava č. 4
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou pravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 4 – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2018.11 bylo schváleno.

Ad12.)  Žádost paní Jarmily Bielé o zřízení plynovodní přípojky k rodinnému domu č. p. 76
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Jarmily Bielé, který by chtěla přejít na plynové vytápění svého rodinného domu č. p. 76. Při plynofikaci obce však k domu č.p. 76 nebyla přípojka vyvedena. Musela by tedy vybudovat na své náklady novou plynovodní přípojku ze středotlakého plynovodu, který je umístěn za RD č.p. 76 na hranici pozemku s paní Spustovou a výkopem (cca 52 m) vést přípojku přes celou zahradu k hlavní silnici, kde by byla zřízena skříňka HUP (musí být veřejně přístupná). Paní Bielá oslovila firmu MSGas s.r.o., která vypracovala cenovou nabídku na STL plynovodní přípojku a část plynoinstalace pro RD č.p. 76 ve výši 89 470 Kč bez DPH. Tato částka je však pro rodinu paní Bielé finančně neúnosná a proto se obrací na zastupitelstvo obce, zda-li by finančně s vybudováním plynovodní přípojky nepomohlo. 

Obec Metylovice přispívá v rámci projektu Kotlíkových dotací každému úspěšnému žadateli (vlastníkovi RD nacházejícího se na území obce Metylovice) částkou 10 000 Kč. Paní Bielá by tedy měla zažádat o kotlíkovou dotaci, kde může žádat o možná finančně méně náročnější způsob vytápění (např. automatický kotel na pevná paliva či tepelné čerpadlo).   
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje žádost paní Jarmily Bielé o zřízení plynovodní přípojky k rodinnému domu č. p. 76.
Výsledek hlasování:  Pro 0. Proti 0. Zdrželi se 9.
Usnesení č. 4/2018.12 nebylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního programu Drobné vodohospodářské akce pro roky 2018/2019 na realizaci projektu „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička svatá Anna              a Metylovice - Žukov“

3. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016 za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“

4. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018

5. Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější nabídky veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu           v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov
6. Smlouva o dílo se společností RV Styl s.r.o. na realizaci veřejné zakázky „Rozšíření vodovodu v Metylovicích, lokalita Metylovice - kaplička sv. Anna a Metylovice – Žukov“ 

7. Rozpočtová úprava č. 4
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
17:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
19:20 hodin


Termín dalšího zasedání ZO:  23. 4. 2018 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  5. 4. 2018 
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Zbyněk Drastich       

                                  
Jakub Farný
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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