Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 21. 9. 2018, od 16.00 hodin 

v Restauraci a penzionu Pod Lipami v Metylovicích
Přítomno:                   8 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
Marta Bílková (příchod 16:15 hod), Jakub Farný (příchod 16:23 hod)
                                    Miroslav Konečný
Ověřovatelé zápisu:    Jiřina Halatová, Leona Pavlásková
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Kontrola plnění usnesení č. 8/2018 

4. Kupní smlouva č. 1003941755 na úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k.ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu do majetku obce Metylovice

5. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolufinancování dopravní obslužnosti linek 860342, 860347
 a 860360 mezi obcí Metylovice, obcí Lhotka a ČSAD Frýdek-Místek, a.s.

6. Dodatek č. 5 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla č. 00535991/SONP/FM/V/2018/D5 se společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.

7. Žádost Barbory a Pavla Vraníkových o zařazení pozemku parc. č. 309/4 v k. ú. Metylovice do případné Změny č. 2 Územního plánu Metylovice, jako plochy sídelní zeleně soukromé a vyhrazené

8. Podání žádosti, zajištění realizace a spolufinancování projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, realizovaného společně s Mestem Krásno nad Kysucou v rámci programu Interrreg V-A Slovenská republika – Česká republika

9. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 232 0 922 se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o. na realizaci akce „Opravy místních komunikací v obci Metylovice“

10. Finanční příspěvek do veřejné sbírky na pomoc obci Prameny

11. Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na realizaci akce „Metylovice, oprava místních komunikací - penetrace“

12. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018

13. Rozpočtová úprava č. 10

14. Rozšíření veřejného osvětlení nad svatou Annou
Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o bod 14. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 10/2018.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu paní Jiřinu Halatovou a slečnu Leonu Pavláskovou.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu paní Jiřinu Halatovou a slečnu Leonu Pavláskovou.
Výsledek hlasování:  Pro 6. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jiřina Halatová, Leona Pavlásková).

Usnesení č. 10/2018.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 9/2018

Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 9/2018, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 9/2018.
Ad4.) Kupní smlouva č. 1003941755 na úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3         a 462/6 v k. ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu do majetku obce Metylovice
Na minulém zastupitelstvu obce byl schválen úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3   a 462/6 v k. ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu do majetku obce Metylovice. Nyní seznámil starosta zastupitelstvo s Kupní smlouvou č. 1003941755             na úplatný převod těchto pozemků.  Celková cena dle znaleckého posudku činí 886 750 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Kupní smlouvu č. 1003941755 na úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k. ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu do majetku obce Metylovice dle § 10 odst. 1 zákona č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu ve znění pozdějších předpisů a pověřuje starostu obce k podpisu Kupní smlouvy č. 1003941755 – viz příloha č. 2. 
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 10/2018.4 bylo schváleno.

Ad5.) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolufinancování dopravní obslužnosti linek 860342, 860347 a 860360 mezi obcí Metylovice, obcí Lhotka a ČSAD Frýdek-Místek, a.s.

Starosta seznámil zastupitelstvo s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o spolufinancování dopravní obslužnosti linek 860342, 860347 a 860360 mezi obcí Metylovice, obcí Lhotka a ČSAD Frýdek-Místek, a.s. Dodatkem dochází k opravě chyby v sídle obce a ke změně splatnosti finančního příspěvku ze čtvrtletních splátek na půlroční splátky.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolufinancování dopravní obslužnosti linek 860342, 860347 a 860360 mezi obcí Metylovice, obcí Lhotka a ČSAD Frýdek-Místek, a.s. a pověřuje starostu k podpisu dodatku – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.5 bylo schváleno.

Ad6.) Dodatek č. 5 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla č. 00535991/SONP/FM/V/2018/D5 se společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 5 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla č. 00535991/SONP/FM/V/2018/D5 se společností Severomoravské vodovody    a kanalizace Ostrava a.s. Předmětem dodatku č. 5 je rozšíření smlouvy o pachtu                      a provozování vodního díla o nový vodovod pod názvem „Rozšíření vodovodu                       v Metylovicích, lokalita Metylovice – kaplička sv. Anna a Metylovice - Žukov“.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla č. 00535991/SONP/FM/V/2018/D5 se společností Severomoravské vodovody   a kanalizace Ostrava a.s., 28. Října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, IČ: 45193665, zastoupenou: Ing. Anatolem Pšeničkou, generálním ředitelem a pověřuje starostu obce k podpisu tohoto dodatku – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 10/2018.6 bylo schváleno.

Ad7.) Žádost Barbory a Pavla Vraníkových o zařazení pozemku parc. č. 309/4 v k. ú. Metylovice do případné Změny č. 2 Územního plánu Metylovice, jako plochy sídelní zeleně soukromé a vyhrazené
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Barbory a Pavla Vraníkových o zařazení pozemku parc. č. 309/4 v k. ú. Metylovice do případné Změny č. 2 Územního plánu Metylovice, jako plochy sídelní zeleně soukromé a vyhrazené. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případné pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí Žádost Barbory a Pavla Vraníkových          o zařazení pozemku parc. č. 309/4 v k. ú. Metylovice do případné Změny č. 2 Územního plánu Metylovice, jako plochy sídelní zeleně soukromé a vyhrazené.
Ad8.) Podání žádosti, zajištění realizace a spolufinancování projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, realizovaného společně s Mestem Krásno nad Kysucou v rámci programu Interrreg V-A Slovenská republika – Česká republika
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s podáním žádosti, zajištění realizace a spolufinancování projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, realizovaného společně s Mestem Krásno nad Kysucou v rámci programu Interrreg V-A Slovenská republika – Česká republika. Plněním projektu by měla být realizace cyklotrasy nad sadem a pořízení party stanu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje podání žádosti o NFP za účelem realizace projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, jehož cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje kraje v ČR.
Výsledek hlasování:  Pro 9 (příchod Marta Bílková). Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.8a) bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zajištění realizace projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, v souladu s podmínkami poskytnuté dotace.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.8b) bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zajištění finančních prostředků                            na spolufinancování realizovaného projektu „Priblížme sa k spoločnému prírodnému         a kultúrnemu dedičstvu“, ve výši rozdílu celkových výdajů projektu (148 065 EUR)              a poskytnutého NFP (133 258,50 EUR) ve výši 14 806,50 EUR v souladu s podmínkami poskytnuté dotace.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 10/2018.8c) bylo schváleno.

Ad9.) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 232 0 922 se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o.     na realizaci akce „Opravy místních komunikací v obci Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 232 0 922           se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o. na realizaci akce „Opravy místních komunikací v obci Metylovice“. Jedná o navýšení ceny za více práce (oprava cesty v Pasekách u paní Pavly Kociánové) ve výši 123 021 Kč s DPH, celkově tedy činí cena díla 1 393 430 Kč s DPH. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 232 0 922         se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o., a.s., Jiráskova 613/13, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 02604795, na realizaci akce „Opravy místních komunikací v obci Metylovice“ a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.9 bylo schváleno.

Ad10.)  Finanční příspěvek do veřejné sbírky na pomoc obci Prameny
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se sbírkou a žádostí o finanční příspěvek, kterou vyhlásilo Sdružení místních samospráv ČR, na pomoc nejzadluženější obci v ČR, obci Prameny, která se dostala do neřešitelné situace kvůli krachu projektu na výstavbu stáčírny minerálních vod. Pokud by každá obec přispěla částkou 11 000 Kč, byl by dluh vyřešen. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje finanční příspěvek do veřejné sbírky na pomoc obci Prameny ve výši 11 000 Kč.
Výsledek hlasování:  Pro 3 (Lukáš Halata, Lumír Halata, Tomáš Rabas). Proti 3 (Marta Bílková, Jiřina Halatová, Radomír Kulhánek). Zdrželi se 4 (příchod Jakub Farný).

Usnesení č. 10/2018.10 nebylo schváleno.

Ad11.) Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na realizaci akce „Metylovice, oprava místních komunikací - penetrace“
Starosta seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s.      na opravu místních komunikací v obci Metylovice formou penetrace. Jedná o opravu penetračním makadamem jednak komunikace v Pasekách od novostavby pana Javoříka po točnu (parc. č. 2041/2 a 832/13) a druhé komunikace od pana Josefa Šiguta č. p. 197 až po pana Škapu č. p. 412 (parc. č. 2044/4 a 2043/2). 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje opravu místní komunikace v Pasekách od novostavby pana Javoříka po točnu (parc. č. 2041/2 a 832/13) a místní komunikace od pana Josefa Šiguta č. p. 197 až po pana Škapu č. p. 412 (parc. č. 2044/4 a 2043/2). 

Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.11a) bylo schváleno.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo č. 232 0 994 se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o., a.s., Jiráskova 613/13, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 02604795, na realizaci akce „Metylovice, oprava místních komunikací - penetrace“ a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.11b) bylo schváleno.

Ad12.)  Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2018
Finanční výbor seznámil zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl rozdělení dotací a darů:

· Charita Frýdek-Místek - Poradenské centrum, žádá o finanční příspěvek ve výši 25 000 Kč, k zajištění činnosti poradenského centra, které nabízí bezplatné sociálně-právní poradenství. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 6 000 Kč.
· Charita Frýdek-Místek - Charitní pečovatelská služba, žádá o finanční příspěvek ve výši 40 000 Kč, k zajištění terénní pečovatelské služby. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 28 000 Kč.

· Charita Frýdek-Místek - Dům pokojného stáří, žádá o finanční příspěvek ve výši 
25 000 Kč, na pokrytí nákladů pobytu jedné občanky obce. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 25 000 Kč.

· Český svaz včelařů Palkovice žádá o finanční příspěvek na činnost ZO a zlepšení zdravotního stavu včelstev. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 11 000 Kč.

· Český svaz včelařů Frýdlant n. O. žádá o finanční příspěvek pro zachování včelstev za účelem opylování rostlin a stromů na katastru obce Metylovice. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 50 Kč na včelstvo, tj. 5 000 Kč.
· TJ Sokol Metylovice žádá o individuální dotaci ve výši 49 000 Kč na podporu kulturní činnosti – ozvučení kinosálu zvukovým systémem. Finanční výbor navrhuje tento finanční příspěvek schválit.
· Medela, péče o seniory o.p.s. žádá o finanční příspěvek ve výši 50 000 Kč na dofinancování sociálních služeb. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 30 000 Kč.
· SK Metylovice žádá o individuální dotaci ve výši 29 513 Kč úhradu nákladů na opravy a údržbu majetku obce. Finanční výbor navrhuje tento finanční příspěvek schválit.
· SK Metylovice žádá o individuální dotaci ve výši 135 000 Kč na podporu činnosti sportovních oddílů SK Metylovice. Finanční výbor navrhuje tento finanční příspěvek schválit.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.12 bylo schváleno.

Ad13.) Rozpočtová úprava č. 10
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 9 – viz příloha č. 8.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 10/2018.13 bylo schváleno.

Ad14.) Rozšíření veřejného osvětlení nad svatou Annou
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádosti pana Lukáše Bujnovského na umístění svítidla veřejného osvětlení na stávající betonový sloup na  pozemku parc. č. 969/12 v k.ú. Metylovice. Starosta předložil zastupitelstvu 3 cenové nabídky na realizaci veřejného osvětlení:

1. Aleš Velička – cenová nabídka ve výši 72 064 Kč včetně DPH.

2. Elektromontáže Lukáš Kulhánek – cenová nabídka ve výši 42 475 Kč včetně DPH.

3. JD ROZHLASY s.r.o. – cenová nabídka na solární světlo ve výši 20 597 Kč včetně DPH.

Nevýhodou solárního světla jsou vyšší náklady na opravu (baterie, solární panel), proto zastupitelé zvolili klasické svítidlo s napojením na síť veřejného osvětlení. Instalaci svítidla a natáhnutí 400 m kabelu AES provede firma Elektromontáže Lukáš Kulhánek. Pan Bujnovský slíbil, že se na realizaci tohoto veřejného osvětlení bude finančně podílet (dar 20 000 Kč).
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozšíření veřejného osvětlení nad svatou Annou    o 1 ks svítidla. Realizaci díla provede firma Elektromontáže Lukáš Kulhánek, 739 49 Metylovice 502, IČ: 06508219 za cenu 42 475 Kč včetně DPH.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 1 (Radomír Kulhánek).

Usnesení č. 10/2018.14 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2.  Kupní smlouva č. 1003941755 na úplatný převod pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6  

 v k. ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu do majetku obce Metylovice

3.  Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolufinancování dopravní obslužnosti linek 860342, 860347
 a 860360 mezi obcí Metylovice, obcí Lhotka a ČSAD Frýdek-Místek, a.s.
4.  Dodatek č. 5 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla 
 č. 00535991/SONP/FM/V/2018/D5 se společností Severomoravské vodovody a 
 kanalizace Ostrava a.s.
5.  Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 232 0 922 se společnosti ALPINE Bau CZ s.r.o. na
       realizaci akce „Oprava místní komunikace k točně v Metylovicích“

6.  Smlouva o dílo se společností ALPINE Bau CZ, a.s. na opravu místních komunikací 
 v obci Metylovice

7.  Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce  

 Metylovice na rok 2018
8.  Rozpočtová úprava č. 10 
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
16:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
17:00 hodin


Termín dalšího zasedání ZO: nestanoven
Zápis byl vyhotoven dne:  4. 10. 2018
Zapisovatel: 
           
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Jiřina Halatová

                                  
Leona Pavlásková
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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