Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 10. 6. 2019, od 18.00 hodin 

na obecním úřadě v Metylovicích
Přítomno:                   11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
--
Ověřovatelé zápisu:    Marta Bílková, Jiří Závodný
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 6/2019
4. Žádost OLÚ Metylovice o změnu využití pozemků parc. č. 552/4 a 543/1 v k. ú. Metylovice
5. Žádost Alexandera a Alice Sarkadyové o změnu využití pozemku parc. č. 525/39 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
6. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
7. Určení nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice
8. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
9. Kupní smlouva na traktorový přívěs s paní Jiřinou Halatovou
10. Kupní smlouva a Smlouva o advokátní úschově s panem Tomášem Brabcem na koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice
11. Seznámení se zápisy jednotlivých výborů Zastupitelstva obce Metylovice
12. Žádost Ing. Marty Bílkové o prověření a stanovisko kontrolního výboru k povolení užívání zpevněných ploch – parkoviště u sv. Anny, tj. pozemků obce – veřejného prostoru, které dal starosta bezplatně k užívání komerčnímu subjektu – podnikateli s hospodou, pro využívání k parkování
13. Cyrilometodějská pouť na Metylovském Čupku
14. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě vodovodní přípojky, na pozemcích parc. č. 1054/6 a 2050/1 v k. ú. Metylovice pro novostavbu rodinného domu
15. Rozpočtová úprava č. 6
16. Příkazní smlouva s paní Renatou Petrželovou na administraci veřejné zakázky malého rozsahu „Metylovice – modernizace lesní techniky“
17. Kupní smlouva se společností stany haly Kunovský s.r.o. na dodání 2 ks velkoprostorových stanů
18. Aktualizace jednacího řádu zastupitelstva obce Metylovice
Různé:

1. Zřízení a uložení částí volných finančních prostředků na spořicí účet


Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce.  Starosta doplnil program o body 16 a 17. Zastupitel Petr Černoch doplnil bod 18.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu paní Martu Bílkovou a pana Jiřího Závodného. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu paní Martu Bílkovou a pana Jiřího Závodného.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Marta Bílková, Jiří Závodný).

Usnesení č. 7/2019.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 6/2019
Předseda kontrolního výboru seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 6/2019, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu usnesení č. 6/2019.
Ad4.) Žádost OLÚ Metylovice o změnu využití pozemků parc. č. 552/4 a 543/1 v k.ú. Metylovice
Stavební výbor seznámil zastupitelstvo obce s žádostí OLÚ Metylovice o změnu využití pozemků parc. č. 552/4 a 543/1 v k. ú. Metylovice. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost OLÚ Metylovice o změnu využití pozemků parc. č. 552/4 a 543/1 v k. ú. Metylovice.
Ad5.) Žádost Alexandera a Alice Sarkadyové o změnu využití části pozemku parc. č.  525/39 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Alexandera a Alice Sarkadyové o změnu využití části pozemku parc. č. 525/39 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost Alexandera a Alice Sarkadyové        o změnu využití části pozemku parc. č.  525/39 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské        na plochy bydlení v RD.
Ad6.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s žádostí o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl toto rozdělení:

· 
Penzion pro seniory Frýdek-Místek, p. o. žádá o poskytnutí příspěvku na rozvoj sociálních služeb penzionu pro seniory F-M. Dle informací v žádosti je v roce 2019 poskytovaná péče jedné občance Metylovic. FV navrhuje poskytnout finanční dar ve výši 12 000 Kč.  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.6 bylo schváleno. 
Ad7.) Určení nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice
Na minulém zastupitelstvu obce byl stavební výbor pověřen určit ze svého středu nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice. Stavební výbor navrhuje touto funkcí pověřit místostarostu obce pana Jana Koloničného.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje pana Jana Koloničného jako určeného zastupitele pro pořizování územně plánovací dokumentace (včetně zprávy o uplatňování územního plánu) obce Metylovice pro volební období 2018–2022.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.7 bylo schváleno.

Ad8.) Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
Na minulém zastupitelstvu obce byla projednávána Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, kterou na dnešním zastupitelstvu doplnil předseda finančního výboru            a místostarosta obce. Směrnice vstoupí v platnost od 1. 7. 2019. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.8 bylo schváleno.

Ad9.) Kupní smlouva na traktorový přívěs s paní Jiřinou Halatovou
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s kupní smlouvou na traktorový přívěs s paní Jiřinou Halatovou. Jedná se o pořízení traktorového přívěsu pro potřeby obce za cenu 38 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Kupní smlouvu s paní Jiřinou Halatovou, Metylovice 514, na nákup traktorového přívěsu a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.9 bylo schváleno.

Ad10.) Kupní smlouva a Smlouva o advokátní úschově s panem Tomášem Brabcem na koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Kupní smlouvou a Smlouvou o advokátní úschově       s panem Tomášem Brabcem na koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice. Prodej pozemku byl schválen zastupitelstvem usnesením 4/2019.5.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kupní smlouvu a Smlouva o advokátní úschově s panem Tomášem Brabcem na koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice. 
Ad11.) Seznámení se zápisy jednotlivých výborů Zastupitelstva obce Metylovice
Předsedové jednotlivých výborů seznámili zastupitelstvo obce se svou činností za uplynulé období. Zápisy výborů jsou písemně vyhotovovány pouze kontrolním, finančním a PiaR výborem. Neproběhlo seznámení se zápisy od kulturního a stavebního výboru. Pravidla pro činnost výborů a vyhotovování zápisu budou dány aktualizací jednacího řádu zastupitelstva obce.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí seznámení se zápisy jednotlivých výborů Zastupitelstva obce Metylovice. 
Ad12.) Žádost Ing. Marty Bílkové o prověření a stanovisko kontrolního výboru k povolení užívání zpevněných ploch – parkoviště u sv. Anny, tj. pozemků obce – veřejného prostoru, které dal starosta bezplatně k užívání komerčnímu subjektu – podnikateli s hospodou, pro využívání k parkování
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Ing. Marty Bílkové o prověření a stanovisko kontrolního výboru k povolení užívání zpevněných ploch – parkoviště u sv. Anny, tj. pozemků obce – veřejného prostoru, které dal starosta bezplatně k užívání komerčnímu subjektu – podnikateli s hospodou, pro využívání k parkování. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje kontrolní výbor k prověření a stanovisku k bezplatnému užívání veřejného prostoru komerčnímu subjektu – podnikateli s hospodou, které mu dal starosta obce pro využívání k parkování.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.12 bylo schváleno.

Ad13.) Cyrilometodějská pouť na Metylovském Čupku
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se zajištěním a programem Cyrilometodějské pouti      na Čupku, kterou pořádá ve spolupráci s obcí Metylovice (PiaR výbor) Království Lašské, z.s. Součásti pouti bude slavnostní odhalení a posvěcení dřevěného reliéfu sv. Cyrila a Metoděje metylovským farářem Mgr. Bronislavem Wojnarem.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí informace k pořádání Cyrilometodějské pouti na Metylovském Čupku. 

Ad14.) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě vodovodní přípojky, na pozemcích parc. č. 1054/6 a 2050/1 v k. ú. Metylovice                     pro novostavbu rodinného domu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě vodovodní přípojky, na pozemcích parc. č. 1054/6        a 2050/1 v k. ú. Metylovice pro novostavbu rodinného domu. Jedná se o vodovodní přípojku o délce 1,5 m. Předseda finančního výboru navrhuje náhradu za zřízení věcného břemene     ve výši 300 Kč za metr a navrhuje stanovení si ceníku za zřizování věcných břemen. 
Zastupitel Petr Černoch si vzal za úkol zpracování ceníku za zřizována věcná břemena, které bude s předsedou finančního výboru konzultovat a společně tento návrh předloží zastupitelstvu obce.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě vodovodní přípojky, na pozemcích parc. č. 1054/6      a 2050/1 v k. ú. Metylovice pro novostavbu rodinného domu a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.14 bylo schváleno.

Ad15.)  Rozpočtová úprava č. 6
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo s rozpočtovou úpravou jak v příjmové tak ve výdajové části rozpočtu. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 6 – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 6.  Proti 0. Zdrželi se 5 (Marta Bílková, Petr Černoch, Miroslav Klimánek, Jan Koloničný, Aleš Velička).
Usnesení č.  7/2019.15 bylo schváleno.
Ad16.) Příkazní smlouva s paní Renatou Petrželovou na administraci veřejné zakázky malého rozsahu „ Metylovice – modernizace lesní techniky“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s příkazní smlouvou s paní Renatou Petrželovou          na administraci veřejné zakázky malého rozsahu „Metylovice - modernizace lesní techniky“. Smluvní cena celkem činí 15 600,- Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje příkazní smlouvu s paní Renatou Petrželovou, Růžová 183, 783 49 Lutín, IČ: 02127288 k provedení administrace veřejné zakázky „Metylovice - modernizace lesní techniky“ a pověřuje starostu k podpisu příkazní smlouvy – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.16 bylo schváleno.

Ad17.) Kupní smlouva se společností stany haly Kunovský s.r.o. na dodání 2 ks velkoprostorových stanů
Komise pro výběr zhotovitele dodávky velkoprostorových stanů (Petr Černoch, Lukáš Halata, Miroslav Jílek) obdržela ze tří oslovených firem pouze jednu nabídku (stany haly Kunovský s.r.o.), která byla vyhodnocena a která splnila požadavky zadání. Cena za pořízení stanů činí 505 480 Kč, včetně DPH a bude spolufinancována v rámci programu Interreg V-A Slovenská republika a Česká republika, s názvem „Priblížme sa j společnému prírodnému a kultúrnému dedičstvu“.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr dodavatele a kupní smlouvu u veřejné zakázky označené „Pořízení velkoprostorových stanů“ se společností stany haly Kunovský s.r.o., Zámecká 1/6, 664 41 Troubsko, IČ: 26260085, zastoupenou jednatelkou společností Pavlínou Toupalíkovou, na dodání 2 ks velkoprostorových stanů, realizovaných v rámci projektu „Priblížme sa k společnému prírodnému a kultúrnemu dedičstvu“, kód žádosti „NFP304020P668“, který je spolufinancován z Programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika. Po kladném stanovisku Centra pro regionální rozvoj ČR k realizovanému výběrovému řízení pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy. – viz příloha č. 8.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Jan Koloničný).
Usnesení č.  7/2019.17 bylo schváleno.

Ad18.) Aktualizace jednacího řádu zastupitelstva obce Metylovice
Zastupitel Petr Černoch navrhl, aby se provedla aktualizace jednacího řádu obce Metylovice. Předseda kontrolního výboru Jakub Farný s tím souhlasí a připraví návrh nového jednacího řádu nejprve k projednání v kontrolním výboru  a posléze v zastupitelstvu obce+.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje provedení aktualizace jednacího řádu Zastupitelstva obce Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  7/2019.18 bylo schváleno.

Různé:

1. Zřízení a uložení částí volných finančních prostředků na spořicí účet
Předseda finančního výboru informoval zastupitelstvo obce o stavu finančních prostředků      ve výši cca 12 mil. Kč, které má obec uloženy na svých nízko úročených běžných bankovních účtech. Z tohoto důvodu navrhnul uložení volných finanční prostředků ve výši cca 6 mil. Kč na spořicí účet, který by zhodnocoval finanční prostředky obce lépe než běžný účet, i když by finance byly kdykoliv k dispozici. Dále navrhuje spořicí účet vybrat na základě průzkumu trhu z aktuální nabídky spořicích účtů českých bank, který bude podkladem pro příští jednání zastupitelstva obce. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice souhlasí s uložením volných finančních prostředků (cca 6 mil. Kč) na některý spořicí účet z českých bank, dle průzkumu trhu a výběru zastupitelstva obce Metylovice. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Marta Bílková).
Usnesení č.  7/2019.různé 1 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
3. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
4. Kupní smlouva na traktorový přívěs s paní Jiřinou Halatovou

5. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě vodovodní přípojky, na pozemcích parc. č. 1054/6 a 2050/1 v k. ú. Metylovice pro novostavbu rodinného domu
6. Rozpočtová úprava č. 6

7. Příkazní smlouva s paní Renatou Petrželovou na administraci veřejné zakázky malého rozsahu „ Metylovice – modernizace lesní techniky“
8. Kupní smlouva se společností stany haly Kunovský s.r.o. na dodání 2 ks velkoprostorových stanů

Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
19:35 hodin

Termín dalšího zasedání ZO: 15. 7. 2019
Zápis byl vyhotoven dne:  18. 6. 2019
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:             
Marta Bílková
                                 
Jiří Závodný
Starosta:                  
Ing. Lukáš Halata
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