Zápis č. 5
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice
konaného dne 23. 6. 2020, od 17:00 hodin
v kinosále sokolovny v Metylovicích
 
Přítomno:                   10 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1) 
Omluveni: 	             2 (Marta Bílková – příchod 17:55, Jan Koloničný)
Ověřovatelé zápisu:   Miroslav Klimánek, Jiří Závodný
 
1. Program zasedání 
2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Kontrola plnění usnesení č. 4/2020 ze dne 26. 5. 2020
4. Zprávy výborů
5. Možné formy podpory osob a podnikatelských subjektů postižených koronavirovou krizí
6. Návrh pana Miroslava Michala Novotného na odvolání místostarosty obce nebo snížení jeho odměny na polovinu
7. Smlouva o dílo s Ing. Arch. Tomášem Šonovským na technickou pomoc při přípravě stavby „Úprava a rozšíření hřbitova v Metylovicích“ 
8. Smlouva s Moravskoslezským krajem o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. FM/76/d/2020/Sk na stavbu „Chodník Vrchovina – Žukov, v k. ú. Metylovice“
9. Žádost Bc. Martina Vavřínka o posunutí termínu plnění na zpracování PD k akci – „Chodník podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ ve stupních DÚR + DSP a PDPS
10. Žádost společnosti METALCUT, s.r.o. o odkoupení pozemku parc. č. 2031/2 v k. ú. Metylovice
11. Žádost paní Moniky Rušitovičové o odkoupení obecního pozemku parc. č. 600/11 v k. ú. Metylovice
12. Kupní smlouva s manžely Němcovými na odkoupení části pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice
13. Projekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice
14. Návrh na schválení Kotlíkových půjček 
15. Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2019
16. Rozpočtová úprava č. 5
17. Smlouva o dílo mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE,  z.s. a Severomoravskou stavební společností s.r.o. na zajištění dodávek a stavebních prací pro stavbu „Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice“
18. Volba pověřeného zástupce Obce Metylovice ve vztahu k realizaci stavby „Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice“
19. Zajištění dofinancování do úrovně celkových nákladů projektu „Kompletní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“
20. Zajištění udržitelnosti budoucího provozu po dobu minimálně 10 let od ukončení realizace projektu  „Komplexní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“ dle výzvy a žádosti o dotaci z MŠMT“
21. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice
22. Smlouva o technickém zhodnocení mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice
23. Smlouva o převodu a postoupení práv a povinností ze stavebního povolení a veřejnoprávní smlouvy
24. Souhlas s výběrem a s uzavřením příkazních smluv na technický dozor investora, koordinátora BOZP a autorský dozor
25. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo se společností INSTALL, s.r.o. na akci „Rozšíření vodovodu Metylovice“

Ad1.) Program zasedání 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o body 17 - 25. Zastupitel Petr Černoch navrhl neprojednávání bodu 6. z důvodu nepřítomnosti místostarosty.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.1 bylo schváleno. 

Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu  
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Miroslava Klimánka a pana Jiřího Závodného. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Miroslava Klimánka a pana Jiřího Závodného.
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Miroslav Klimánek). 
Usnesení č.  5/2020.2 bylo schváleno. 
 
Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 4/2020 ze dne 26. 05. 2020
Předseda kontrolního výboru seznámil zastupitelstvo obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 4/2020, přičemž všechny body ze dne 26. 05. 2020 byly splněny. 
Nesplněné body plynoucí z usnesení č. 2/2020:
· Usnesení č. 2/2020.8b – Smlouva směnná a o zřízení věcného břemene s panem Jakubem Čaníkem na směnu části obecního pozemku parc. č. 2026/3 za část pozemku parc. č. 477 vše v k. ú. Metylovice – smlouva zatím nebyla podepsána.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu usnesení č. 4/2020 ze dne 26. 05. 2020.  
 
Ad4.) Zprávy výborů 
Zpráva PR výboru:
· předsedkyně PR výboru seznámila zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru za měsíc červen. Probíhá příprava Cyrilometodějské pouti na Čupku, v budově obecního úřadu byla vytvořena výstavka propagačních předmětů obce Metylovice, které lze zakoupit          a vyšlo další číslo Zpravodaje obce Metylovice.  
Zpráva stavebního výboru:
· člen stavebního výboru Petr Černoch z důvodu selhání výpočetní techniky nepřednesl         do konce jednání zastupitelstva zprávo o činnosti stavebního výboru za měsíc červen.         
Zpráva finančního výboru:
· předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru              za měsíc červen. FV projednal rozpočtovou úpravu (bude projednáváno v bodě 16), projednal možné formy podpory osob postižených koronavirovou krizí (bude projednáváno v bodě 5).  
Zpráva kulturního výboru:
· člen kulturního výboru Miroslav Klimánek seznámil zastupitelstvo s činností výboru          za měsíc červen. Kulturní výbor pracuje na přípravě pouti a Dne obce, zatím není vybráno místo pro konání akcí a není jasný program na Den obce.
Zpráva kontrolního výboru:
· předseda kontrolního výboru Jakub Farný seznámil zastupitelstvo obce ze zprávou      o kontrole plnění úkolů vyplývajících z usnesení v předchozím bodě. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí zprávy výborů. 
 
Ad5.) Možné formy podpory osob a podnikatelských subjektů postižených koronavirovou krizí
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s možnými formami podpory osob         a podnikatelských subjektů postižených koronavirovou krizí, kterou projednal finanční výbor.     V obecním zpravodaji a obecních internetových stránkách bude uveřejněna výzva, žádosti postižených pak budou individuálně posuzovány a vyhodnocovány. Jednalo by se např.                   o finanční výpomoc, odpuštění poplatků za odvoz komunálního odpadu a poplatku za psa, odpuštění poplatků ve škole a družině, zprostředkování právní pomoci, odpuštění nájmu provozovnám, vrácení daně z nemovitosti podnikatelům s provozovnami na území obce.
Z důvodu koronavirovou krizí snížených daňových příjmů do rozpočtu obce navrhuje předseda finančního výboru snížení odměny všem neuvolněným členům zastupitelstva obce Metylovice na polovinu po dobu tří měsíců.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje snížení odměny všem neuvolněným členům zastupitelstva obce Metylovice na polovinu, prozatím na dobu tří měsíců.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.5 bylo schváleno. 

Ad6.) Návrh pana Miroslava Michala Novotného na odvolání místostarosty obce nebo snížení jeho odměny na polovinu
Z důvodu nepřítomnosti místostarosty nebyl tento bod projednáván.
 
Ad7.) Smlouva o dílo s Ing. Arch. Tomášem Šonovským na technickou pomoc při přípravě stavby „Úprava a rozšíření hřbitova v Metylovicích“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o dílo s Ing. Arch. Tomášem Šonovským         na technickou pomoc při přípravě stavby „Úprava a rozšíření hřbitova v Metylovicích“. Cena     za hodinu technické pomoci byla dohodnuta na 500 Kč
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo s Ing. Arch. Tomášem Šonovským, Teslova 2, 702 00 Ostrava, IČ:12658391, na technickou pomoc při přípravě stavby „Úprava a rozšíření hřbitova v Metylovicích“ a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 2. 
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Petr Černoch). 
Usnesení č.  5/2020.7 bylo schváleno. 

Ad8.) Smlouva s Moravskoslezským krajem o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. FM/76/d/2020/Sk na stavbu „Chodník Vrchovina – Žukov, v k. ú. Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou s Moravskoslezským krajem o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. FM/76/d/2020/Sk na stavbu „Chodník Vrchovina – Žukov, v k. ú. Metylovice“. Jedná se o výstavbu veřejného osvětlení na pozemku parc. č. 2058/1 (ostatní plocha, silnice), na jehož darování byla mezi Moravskoslezským krajem a obcí uzavřena budoucí darovací smlouva.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy s Moravskoslezským krajem, se sídlem: ul. 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČO: 70890692, zastoupeným Správou silnic Moravskoslezského kraje, p. o., se sídlem: Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava, středisko Frýdek - Místek, Horymírova 2287, 738 33 Frýdek – Místek, IČ: 00095711, zastoupenou vedoucím střediska Ing. Radomírem Vlkem a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 3. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.8 bylo schváleno. 

Ad9.) Žádost Bc. Martina Vavřínka o posunutí termínu plnění na zpracování PD k akci – „Chodník podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ ve stupních DÚR + DSP a PDPS
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Bc. Martina Vavřínka o posunutí termínu plnění na zpracování PD k akci – „Chodník podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“. Jedná se o posunutí termínu na zpracování projektové dokumentace pro vydán společného povolení územního řízení a stavebního povolení stavby z 30. 04. 2020 na 30. 11. 2020 a projektové dokumentace pro provádění stavby z 30. 05. 2020 na 31. 12. 2020. Zastupitel Jaroslav Svolinský navrhuje etapové rozpracování dokumentace pro urychlení výstavby chodníků v částech, které nejsou vázány např. na odkup pozemků.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje žádost Bc. Martina Vavřínka o posunutí termínu plnění na zpracování PD k akci – „Chodník podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ ve stupních DÚR + DSP a PDPS.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.9 bylo schváleno. 

Ad10.) Žádost společnosti METALCUT, s.r.o. o odkoupení pozemku parc. č. 2031/2 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí společnosti METALCUT, s.r.o. o odkoupení pozemku parc. č. 2031/2 v k. ú. Metylovice.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr prodeje obecního pozemku parc. č. 2031/2     v k. ú. Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.10 bylo schváleno. 

Ad11.) Žádost paní Moniky Rušitovičové o odkoupení obecního pozemku parc. č. 600/11 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Moniky Rušitovičové o odkoupení obecního pozemku parc. č. 600/11 v k. ú. Metylovice. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr prodeje obecního pozemku parc. č. 600/11     v k. ú. Metylovice. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.11 bylo schváleno. 

Ad12.) Kupní smlouva s manžely Němcovými na odkoupení části pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice
Zastupitelstvem obce byl usnesením 8/2019.5 schválen záměr prodeje pozemku parc. č. 330/5 ostatní plocha - ostatní komunikace v k. ú. Metylovice, za cenu danou znaleckým posudkem. Prodej však nebyl uskutečněn z důvodu nesouhlasu majitele sousedního pozemku – příjezdová cesta k pozemku. Geometrickým plánem došlo k rozdělení pozemku 330/5, nově vzniklý pozemek parc. č. 330/13 o výměře 37 m2 bude prodán manželům Němcovým za cenu danou znaleckým posudkem, tj. 2 200 Kč. Prodej části tohoto pozemku nebude bránit v příjezdu              na pozemek sousední.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Kupní smlouvu s manžely Janem a Věrou Němcovými, Zelená 2531/94, 709 00 Ostrava – Mariánské na prodej pozemku parc. č. 330/13 v k. ú. Metylovice za cenu danou znaleckým posudkem a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 4. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.12 bylo schváleno. 


Ad13.) Projekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s návrhem smlouvy s Ateliérem POD VĚŽÍ s.r.o.,                 na projekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice. Jedná se o nutné posouzení a potřebné průzkumy rekonstrukce (zaměření stavby, zakreslení do elektronické podoby, geodetické zaměření vnějších rozměrů, statickou prohlídku, zhodnocení stávajícího stavu, zhodnocení možnosti nástavby),       za cenu 49 000 Kč. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu s Ateliérem POD VĚŽÍ s.r.o., architektonický a projekční ateliér, 738 01 Frýdek – Místek, na nutné průzkumy projektu rekonstrukce hasičské zbrojnice a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.13 bylo schváleno. 

Ad14.) Návrh na schválení Kotlíkových půjček
Kotlíkový specialista Ing. Michal Ochman seznámil zastupitelstvo obce se stavem „Kotlíkových půjček“, které jsou poskytovány na základě zastupitelstvem schváleného programu. Ke dni        22. 6. 2020 bylo kotlíkovými specialisty Ing. Janem Koloničným, Ph. D. a Ing. Michalem Ochmanem zkontrolováno 10 žádostí občanů, kteří byli úspěšní v získání dotace na výměnu kotlů v rámci „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3 výzva“ a mohou požádat o návratnou finanční výpomoc.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí návratné finanční hotovosti tzv. Kotlíkové půjčky žadatelům z řad občanů obce viz. příloha č 6.
Výsledek hlasování:  Pro 10 (příchod Marta Bílková).  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.14 bylo schváleno. 

Ad15.) Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2019
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se závěrečným účtem obce Metylovice za rok 2019.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje závěrečný účet obce Metylovice za rok 2019 viz. příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.15 bylo schváleno. 

Ad 16.) Rozpočtová úprava č. 5
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 5 – viz příloha č. 8. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.16 bylo schváleno.

Ad17.) Smlouva o dílo mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s.                                         mmmmmm„Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Severomoravskou stavební společností s.r.o. na zajištění dodávek                      a stavebních prací pro stavbu „Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice. Tato firma byla vybrána hodnotící komisí a schválena valnou hromadou SK Metylovice. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s., Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721                             a Severomoravskou stavební společností s.r.o., Suvorovova 573, 742 42 Šenov u Nového Jičína, IČ: 47153849 na zajištění dodávek a stavebních prací pro stavbu „Stavební úpravy šaten                     a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“ 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.17a bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje statutární zástupce SPORTOVNÍHO KLUBU METYLOVICE z.s. k podpisu Smlouvy o dílo mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s., Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a Severomoravskou stavební společností s.r.o., Suvorovova 573, 742 42 Šenov u Nového Jičína, IČ: 47153849 na zajištění dodávek           a stavebních prací pro stavbu „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“ viz. příloha č. 9.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.157b bylo schváleno.

Ad18.) Volba pověřeného zástupce Obce Metylovice ve vztahu k realizaci stavby „Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice“
K realizaci stavby „Stavební úpravy šaten a přístavba umyváren v k. ú. Metylovice“ je potřeba zvolit zástupce za Obec Metylovice, kteří se budou účastnit kontrolních dnů výstavby                                 a potvrzovat faktury. Zastupitel Jakub Farný navrhuje, aby pověřenými zástupci byli zvoleni starosta a zastupitelka paní Marta Bílková. Paní Bílková sdělila, že to probere na stavebním výboru a na příštím jednání zastupitelstva seznámí ostatní členy s výsledkem.

Ad19.) Zajištění dofinancování do úrovně celkových nákladů projektu „Kompletní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se zajištěním dofinancování do úrovně celkových nákladů projektu „Kompletní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje dofinancování projektu „Kompletní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“ z rozpočtu obce Metylovice         do úrovně celkových nákladů.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.19 bylo schváleno.

Ad20.) Zajištění udržitelnosti budoucího provozu po dobu minimálně 10 let od ukončení realizace projektu „Komplexní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“ dle výzvy a žádosti o dotaci z MŠMT“
Starosta seznámil zastupitelstvo se zajištěním udržitelnosti budoucího provozu po dobu minimálně 10 let od ukončení realizace projektu „Komplexní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“ dle výzvy a žádosti o dotaci z MŠMT“. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje zajištění udržitelnosti budoucího provozu projektu „Kompletní stavební úpravy šaten, přístavba sociálního zázemí sportoviště v Metylovicích“               z rozpočtu obce Metylovice po dobu minimálně 10 let od ukončení jeho realizace.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.20 bylo schváleno.

Ad21.) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice. Tímto dodatkem se výpůjčka nemovitosti    p. č. st. 700, jehož součástí je stavba č. p. 466 a pozemků parc. č. 1117/3, 1117/4 a 1117/8,            v k. ú. Metylovice, sjednává na dobu 15 let, s automatickým prodloužením o 10 let a půlroční výpovědní lhůtou.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce                                    se SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 9. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.21 bylo schváleno.

Ad22.) Smlouva o technickém zhodnocení mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o technickém zhodnocení                                    mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice. Jedná se o podmínky, za jakých může spolek provést technické zhodnocení nemovitosti p. č. st. 700, jehož součástí je stavba č. p. 466 a pozemků parc. č. 1117/3, 1117/4 a 1117/8, v k. ú. Metylovice, které má spolek ve výpůjčce. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o technickém zhodnocení                                      se SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 10. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.22 bylo schváleno.

Ad23.) Smlouva o převodu a postoupení práv a povinností ze stavebního povolení                                 a veřejnoprávní smlouvy
Starosta seznámil zastupitelstvo se Smlouvou o převodu a postoupení práv a povinností                   ze stavebního povolení a veřejnoprávní smlouvy, která byla uzavřena mezi Obcí Metylovice           a Městským úřadem Frýdlant n. O. odborem regionálního rozvoje a stavebním úřadem k nemovitostem p. č. st. 700, jehož součástí je stavba č. p. 466 a pozemků parc. č. 1117/3, 1117/4 a 1117/8, v k. ú. Metylovice.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o převodu a postoupení práv a povinností ze stavebního povolení a veřejnoprávní smlouvy se SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s. Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 11. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.23 bylo schváleno.

Ad24.) Souhlas s výběrem a s uzavřením příkazních smluv na technický dozor investora, koordinátora BOZP a autorský dozor
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem a s uzavřením příkazních smluv na technický dozor investora, koordinátora BOZP a autorský dozor. Firmy byly vybrány na základě doporučení hodnotící komise při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren         v k. ú. Metylovice“. Paní Bílková vznesla připomínky ke smlouvám na TDI ohledně sankcí a zodpovědnosti. Pan Černoch připomínkoval výši částky za autorský dozor, která byla oproti původní nabídce navýšena o 3 000 Kč/měsíc. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy na technický dozor investora při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“    s Ing. Luďkem Kelecsénym, Horní Tošanovice 36, 739 53 Hnojník, IČ: 87615363.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24a bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje statutární zástupce SPORTOVNÍHO KLUBU METYLOVICE, z.s. k podpisu příkazní smlouvy mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s., Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a Ing. Luďkem Kelecsénym, Horní Tošanovice 36, 739 53 Hnojník, IČ: 87615363 na technický dozor investora při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24b bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice  schvaluje uzavření příkazní smlouvy na koordinátora BOZP při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“ s Bc. Tomášem Smutkem, I. J. Pešiny 115, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 03012344.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24c bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje statutární zástupce SPORTOVNÍHO KLUBU METYLOVICE, z.s. k podpisu příkazní smlouvy mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s., Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a Bc. Tomášem Smutkem, I. J. Pešiny 115, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 03012344 na koordinátora BOZP                   při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24d bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy na autorský dozor                          při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“ s Ing. arch. Borisem Petrovem, Mánesova 480, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 18981518 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24e bylo schváleno.

Návrh usnesení: 
[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje statutární zástupce SPORTOVNÍHO KLUBU METYLOVICE, z.s. k podpisu příkazní smlouvy mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s., Metylovice 466, 739 49 Metylovice, IČ: 61963721 a Ing. arch. Borisem Petrovem, Mánesova 480, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 18981518 na autorský dozor při realizaci akce „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.24f bylo schváleno.

Ad25.) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo se společností INSTALL, s.r.o. na akci „Rozšíření vodovodu Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 1 ke smlouvě o dílo se společností INSTALL, s.r.o. na akci „Rozšíření vodovodu Metylovice“. Jedná se o prodloužení termínu realizace do 31. 7. 2020.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje dodatek č. 1 se společností INSTALL, s.r.o., Kúty 1723, 739 11 Frýdlant n. O., IČ: 25876643, zastoupenou jednatelem společnosti Dušanem Poláchem, na akci „Rozšíření vodovodu Metylovice“ a pověřuje starostu obce k podpisu dodatku – viz příloha č. 11. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  5/2020.25 bylo schváleno.
 
 Přílohy zápisu: 
1. Prezenční listina 
2. Smlouva o dílo s Ing. Arch. Tomášem Šonovským na technickou pomoc při přípravě stavby „Úprava a rozšíření hřbitova v Metylovicích“
3. Smlouva s Moravskoslezským krajem o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. FM/76/d/2020/Sk na stavbu „Chodník Vrchovina – Žukov, v k. ú. Metylovice“
4. Kupní smlouva s manžely Němcovými na odkoupení části pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice
5. Smlouva o dílo s Ateliérem POD VĚŽÍ s.r.o., na vypracování projektové dokumentace         na stavební průzkum hasičské zbrojnice v Metylovicích
6. Seznam žadatelů o poskytnutí návratné finanční hotovosti o tzv. Kotlíkové půjčky 
7. Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2019
8. Rozpočtová úprava č. 5
9. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s. a Obcí Metylovice
10. Smlouva o technickém zhodnocení mezi SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE, z.s.     a Obcí Metylovice
11. Smlouva o převodu a postoupení práv a povinností ze stavebního povolení a veřejnoprávní smlouvy
12. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo se společností INSTALL, s.r.o. na akci „Rozšíření vodovodu Metylovice“


Začátek jednání zastupitelstva obce:     	17:00 hodin 
Ukončení jednání zastupitelstva obce:         	19:40 hodin 
 
Termín dalšího zasedání ZO:   21. 7. 2020 v 17 hodin v kinosále sokolovny v Metylovicích
 
Zápis byl vyhotoven dne:  6. 7. 2020 
 
Zapisovatel:            	Dagmar Rabasová 
 	 

Ověřovatelé:           	Mgr. Miroslav Klimánek
                                	Jiří Závodný
  

Starosta:               	Ing. Lukáš Halata 
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