Zápis č. 7
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice
konaného dne 18. 8. 2020, od 17:00 hodin
v kinosále sokolovny v Metylovicích
 
Přítomno:                   9 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1) 
Omluveni: 	           2 (Petr Černoch – příchod 17:32, Aleš Velička)
Neomluveni:              1 (Miroslav Klimánek)
Ověřovatelé zápisu:   Jan Koloničný, Leona Pavlásková


1. Program zasedání
2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Kontrola usnesení č. 6/2020 ze dne 21. 07. 2020
4. Zprávy výborů
5. Cenová nabídka Ing. Marty Bílkové na odbornou technickou konzultační činnost při realizaci stavebních prací „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“
6. Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci OPŽP, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638
7. Smlouva o dílo č. 2/2020 s Ing. arch. Irenou Čehovskou na zpracování Změny č. 2 ÚP Metylovice
8. Žádost pana Pavla Pečínky o odkoupení obecního pozemku parc. č. 1810/2 v k. ú. Metylovice
9. Výběr zhotovitele na realizaci opravy komunikace od kapičky sv. Anny
10. Návrh na schválení Kotlíkových půjček
11. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2020
12. Rozpočtová úprava č. 7
13. Pachtovní smlouva s panem Michaelem Kahánkem na přenechání částí obecních pozemků za účelem zemědělského využití a brání užitku
14. Smlouva s Moravskoslezským krajem a Koordinátorem ODIS s.r.o. o poskytnutí finančního příspěvku na úhradu nerealizovaných výnosů z jízdného v zóně č. 470 Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS


Ad1.) Program zasedání 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o body 13. a 14.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.1 bylo schváleno. 

Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu  
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jana Koloničného a slečnu Leonu Pavláskovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jana Koloničného a slečnu Leonu Pavláskovou.
Výsledek hlasování:  Pro 7.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Leona Pavlásková). 
Usnesení č.  7/2020.2 bylo schváleno. 
 
Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 6/2020 ze dne 21. 07. 2020
Předseda kontrolního výboru seznámil zastupitelstvo obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 6/2020, přičemž nebyly splněny body:
· Usnesení č. 6/2020.10 - Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo na zpracování PD na stavbu „Chodník podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“  - smlouva zatím nebyla podepsána.  
· Usnesení č. 6/2020.16 - Smlouva o koupi nemovitosti parc. č. 827/7 s Ing. Lukášem a Mgr. Lindou Kišovými - smlouva zatím nebyla podepsána.  
· Usnesení č. 6/2020.18 - Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo se společností SEMITA-DS s.r.o. na realizaci akce Metylovice - chodník úsek 3 - smlouva zatím nebyla podepsána.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu usnesení č. 6/2020 ze dne 21. 07. 2020.  

Ad4.) Zprávy výborů 
Zpráva kulturního výboru:
· místostarosta (pověřený vedením kulturního výboru) seznámil zastupitelstvo obce se 
     zprávou o činnosti kulturního výboru za měsíc srpen. Výbor připravil tradiční 
     metylovskou pouť a řeší přípravu Dne Obce, který by byl ale pořádán v omezené míře a dle 
     vyhlášených epidemiologických opatření.   
Zpráva stavebního výboru:
· místostarosta seznámil zastupitelstvo obce s činnosti stavebního výboru za měsíc srpen. 
    Výbor pracoval na projektu rekonstrukce hasičské zbrojnice, na projektu stavba chodníku
   „Metylovice, úsek škola – konec obce a rovněž se věnuje realizaci stavebních úprav šaten a 
    přístavbě umýváren.
Zpráva finančního výboru:
· předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru za  
     měsíc srpen. FV projednal rozpočtovou úpravu (bude projednáváno v bodě 12), 
     projednal rozbor hospodaření obce Metylovice za leden až červenec a řešil poskytnutí
     individuálních dotací a darů z rozpočtu obce (bude projednáváno v bodě 11).
Zpráva PR výboru:
· předsedkyně PR výboru seznámila zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru za měsíc srpen. Probíhá příprava Metylovského Trojsešupu dne 27. 09. 2020 a příprava kalendáře pro rok 2021. Bylo připraveno a vydáno další číslo obecního zpravodaje.
Zpráva kontrolního výboru:
· předseda kontrolního výboru Jakub Farný seznámil zastupitelstvo obce ze zprávou o 
    činnosti výboru  – viz bod 7/2020.3. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí zprávy výborů. 

Ad5.) Cenová nabídka Ing. Marty Bílkové na odbornou technickou konzultační činnost při realizaci stavebních prací „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s cenovou nabídkou Ing. Marty Bílkové na odbornou technickou konzultační činnost při realizaci stavebních prací „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“. Odměna za tuto činnost by činila měsíčně 10 000 Kč + DPH a byla by vykonávána v rozsahu 4 až 6 hodin týdně, v období 01. 08. 2020 až 31. 07. 2021.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje cenovou nabídku Ing. Marty Bílkové na odbornou technickou konzultační činnost při realizaci stavebních prací „Stavební úpravy šaten a přístavba umýváren v k. ú. Metylovice“.
Výsledek hlasování:  Pro 4 (Jakub Farný, Lukáš Halata, Jan Koloničný, Jiří Závodný).  Proti 0. Zdrželi se 4 (Marta Bílková, Leona Pavlásková, Tomáš Rabas, Jaroslav Svolinský).  
Usnesení č.  7/2020.5 nebylo schváleno. 

Ad6.) Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci OPŽP, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638
Obec podporuje výměnu kotlů formou spolufinancování v součinnost s krajem. Obec se zavázala poskytovat úspěšným žadatelům o „kotlíkové dotace“ částku 10 000 Kč. Tato je poskytnuta krajem současně s dotací z Operačního programu Životního prostředí 2014 – 2020 a dotací kraje. Dvakrát ročně (k 31. 01. a 31. 07.) dochází obci krajem zaslána žádost o poskytnutí dotace za uplynulé období a dochází k souhrnné úhradě podle krajem skutečně poskytnutých dotací žadatelům. Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva. Výše dotace činí 20 000 Kč. – k 31. 07. 2020 úspěšně žádali o „kotlíkovou dotaci“ dva občané Metylovic.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí dotace Moravskoslezskému kraji, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, ve výši 20 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci Operačního programu Životního prostředí, reg.  č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_117/0009638. 
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.6a bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje starostu obce k uzavření a podpisu Smlouvy s Moravskoslezským krajem, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, a poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice ve výši 20 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci Operačního programu Životního prostředí, reg.  č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_117/0009638  – viz příloha č. 2. 
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.6 bylo schváleno. 
Ad7.) Smlouva o dílo č. 2/2020 s Ing. arch. Irenou Čehovskou na zpracování Změny č. 2 ÚP Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo č. 2/2020 s Ing. arch. Irenou Čehovskou na zpracování Změny č. 2 ÚP Metylovice. Jedná se o úhradu nákladů vzniklých se změnou územního plánu v celkové částce 183 920 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo č. 2/2020 s Ing. arch. Irenou Čehovskou, Wellnerova 14, 779 00 Olomouc, IČ: 12674184, na zpracování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice za cenu 183 920 Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 3. 
Výsledek hlasování:  Pro 9 (příchod Petr Černoch).  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.7 bylo schváleno. 

Ad8.) Žádost pana Pavla Pečínky o odkoupení obecního pozemku parc. č. 1810/2 v k. ú.  Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Pavla Pečínky o odkoupení obecního pozemku parc. č. 1810/2 v k. ú.  Metylovice.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí žádost pana Pavla Pečínky o odkoupení obecního pozemku parc. č. 1810/2 v k. ú.  Metylovice.

Ad9.) Výběr zhotovitele na realizaci opravy komunikace od kapičky sv. Anny
Místostarosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem zhotovitele na realizaci opravy komunikace od kapličky sv. Anny. Osloveny byly čtyři firmy, z nichž svou cenovou nabídku podaly dvě firmy, kdy komise hodnotila ekonomickou výhodnost nabídek podle nejnižší nabídkové ceny a komise doporučuje výběr zhotovitele na realizaci opravy komunikace od kapičky sv. Anny společnost KONSTRUKTIAL s.r.o., která splnila podmínky zadavatele a byla vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější z nabídkovou cenou 597 358,43 Kč bez DPH.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr zhotovitele KONSTRUKTIAL s.r.o., Ostravice 187, 739 14 Ostravice, na realizaci opravy komunikace od kapličky sv. Anny.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.9a bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo se společnosti KONSTRUKTIAL s.r.o., Ostravice 187, 739 14 Ostravice, na realizaci opravy komunikace od kapličky sv. Anny                       za nabídkovou cenu 597 358,43 Kč bez DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 4.  
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.9b bylo schváleno. 

Ad10.) Návrh na schválení Kotlíkových půjček
Místostarosta seznámil zastupitelstvem obce se stavem „Kotlíkových půjček“, které jsou poskytovány na základě zastupitelstvem schváleného programu. Ke dni 17. 08. 2020 byly zkontrolovány další 2 žádostí občanů, kteří byli úspěšní v získání dotace na výměnu kotlů v rámci „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3 výzva“ a mohou požádat o návratnou finanční výpomoc
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí návratné finanční hotovosti tzv. Kotlíkové půjčky žadatelům z řad občanů obce – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.10 bylo schváleno. 

Ad11.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2020
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Mysliveckého spolku o finanční dar ve výši 10 000 Kč k nákupu jádrového krmiva pro zvěř. Finanční výbor navrhuje schválení poskytnutí daru v požadované výši. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.11 bylo schváleno. 

Ad12.) Rozpočtová úprava č. 7 
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 7 – viz příloha č. 7. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.12 bylo schváleno. 

Ad13.) Pachtovní smlouva s panem Michaelem Kahánkem na přenechání částí obecních pozemků za účelem zemědělského využití a brání užitku
Pachtovní smlouva s panem Michaelem Kahánkem na přenechání částí obecních pozemků 1954/14, 1988/3 a 1951 v k. ú. Metylovice za účelem zemědělského využití a braní užitku byly schválena usnesením 4/2020.22, avšak nebyl schválen záměr pronájmu uvedených pozemků. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr pronájmu částí pozemků 1954/14, 1988/3 a 1951 v k. ú. Metylovice. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.13 bylo schváleno. 

Ad14.)  Smlouva s Moravskoslezským krajem a Koordinátorem ODIS s.r.o. o poskytnutí finančního příspěvku na úhradu nerealizovaných výnosů z jízdného v zóně č. 470 Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou s Moravskoslezským krajem a Koordinátorem ODIS s.r.o. o poskytnutí finančního příspěvku Moravskoslezskému kraji ve výši 322 000 Kč              na vyrovnání protarifovací ztráty vzniklé v zóně 470 zavedením zvláštního jízdného, které je platné pouze na linkách 864342, 864347, 864360 a na vybraných úsecích ve směru na Frýdek-Místek, Metylovice, Lhotka, Palkovice, Frýdlant nad Ostravicí a Kozlovice na období kalendářního roku 2020. Pouze zde bude možné uplatnit zakoupenou 365denní dlouhodobou časovou jízdenku za 1 Kč pro zónu 470. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu s Moravskoslezským krajem a Koordinátorem ODIS s.r.o. o poskytnutí finančního příspěvku na úhradu nerealizovaných výnosů z jízdného (protarifovací ztráty) v zóně 470 Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 8.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2020.14 bylo schváleno. 
 
 Přílohy zápisu: 
1. Prezenční listina 
2. [bookmark: _GoBack]Smlouva s Moravskoslezským krajem o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  - 3 výzva“
3. Smlouva o dílo č. 2/2020 s Ing. arch. Irenou Čehovskou na zpracování Změny č. 2 ÚP Metylovice
4. Výběr zhotovitele a smlouva o dílo se společnosti KONSTRUKTIAL s.r.o., na realizaci „oprava komunikace od kapličky sv. Anny“
5. Seznam žadatelů o poskytnutí návratné finanční hotovosti, o tzv. Kotlíkové půjčky
6. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2020
7. Rozpočtová úprava č. 7
8. Smlouva s Moravskoslezským krajem a Koordinátorem ODIS s.r.o. o poskytnutí finančního příspěvku na úhradu nerealizovaných výnosů z jízdného v zóně č. 470 Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS


Začátek jednání zastupitelstva obce:     	17:00 hodin 
Ukončení jednání zastupitelstva obce:         	19:00 hodin 
 
Termín dalšího zasedání ZO:   
 
Zápis byl vyhotoven dne:  24. 08. 2020 
 
Zapisovatel:            	Dagmar Rabasová 
 	 

Ověřovatelé:           	Ing. Jan Koloničný, Ph.D.
                                	Leona Pavlásková
  

Starosta:               	Ing. Lukáš Halata 
1 
 
1 
 
5 
 
