Zápis č. 6
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice
konaného dne 20. 07. 2021, od 17:00 hodin
v kinosále sokolovny v Metylovicích
 
Přítomno:                    9 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1) 
Omluveni: 	            2 (Petr Černoch, Miroslav Klimánek)
Ověřovatelé zápisu:    Marta Bílková, Jiří Závodný

1. Program zasedání
2. Volba ověřovatelů zápisu
3. Kontrola plnění usnesení č. 5/2021 ze dne 25. 5. 2021
4. Zprávy výborů
5. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
6. Výběr zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO v obci Metylovice - IV. etapa“
7. Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování dýchacích přístrojů pro výjezdovou jednotku SDH Metylovice
8. Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavřínkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice č. III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“
9. Smlouva o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na realizaci stavby „Metylovice – chodník 1. a 2. část Dodatečné práce“
10. Stanovení výše odměny slečně Leoně Pavláskové za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva obce Metylovice
11. Rozpočtová úprava č. 5
12. Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na méně práce při realizaci akce Metylovice - chodník, úsek 1 a 2

Ad1.) Program zasedání 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o bod č. 12. Pan Miroslav Michal Novotný podal na obecní úřad žádost o schválení obecně závazné vyhlášky o regulaci hlučných činnosti v obci o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu. Jelikož jeho žádost nesplňovala zákonné náležitosti, nebyla tedy zařazena do programu jednání Zastupitelstva obce Metylovice. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2021.1 bylo schváleno.  
 
Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu 
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu paní Martu Bílkovou a pana Jiřího Závodného. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu paní Martu Bílkovou a pana Jiřího Závodného.  
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2021.2 bylo schváleno.  

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 5/2021 ze dne 25. 05. 2021
Předseda kontrolního výboru seznámil zastupitelstvo obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících 
z usnesení č. 5/2021, přičemž všechny body byly splněny.
 Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu usnesení č. 5/2021 ze dne 25. 05. 2021.  

Ad4.) Zprávy výborů
Zpráva PR výboru:
· předsedkyně PR výboru Leona Pavlásková seznámila zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru. Proběhla Cyrilometodějská pouť na Čupku, připravuje se uzávěrka obecního zpravodaje (25. 07. 2021), spolu s SK Metylovice připravuje cykloden (28. 08. 2021)               a kulturním výborem byl PR výbor osloven k pořádání Gulášmetu (04. 09. 2021).
Zpráva kulturního výboru:
· místostarosta (pověřený vedením výboru) seznámil zastupitelstvo s činností výboru – probíhají přípravy a úpravy programu na DEN OBCE. 
Zpráva stavebního výboru:
· místostarosta (předseda stavebního výboru) seznámil zastupitelstvo obce s činnosti výboru.
Výbor pracuje na projektu splaškové kanalizace, který je připraven k předložení potřebným úřadům, dohodou byly vyřešeny pozemky v chatovišti na Čupku, pokračuje na projektu výstavby chodníku na dolním konci (vyřešen problém s opěrnou zdí). Projekt hasičárna je nyní řešen stavebním úřadem Města Frýdlant n. O., výbor bude řešit z důvodu změn podmínek žádost o dotaci. Plánují se opravy místních komunikací.
 Zpráva finančního výboru:
· předseda finančního výboru Jaroslav Svolinský seznámil zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru. Činnost bude projednávána v následujících bodech jednání zastupitelstva.  
Zpráva kontrolního výboru:
· předseda kontrolního výboru Jakub Farný seznámil zastupitelstvo obce ze zprávou                     o činnosti výboru – viz bod 6/2021.3. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí zprávy výborů. 

Ad5.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s návrhem na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021:
•	SK Metylovice žádá o poskytnutí finanční dotace na podporu činností sportovních oddílů SK Metylovice – vybavení šaten a klubovny nábytkem. Celkové předpokládané náklady                      na vybavení jsou 300 000 Kč. FV navrhuje schválení dotace v požadované výši, tj. 160 000 Kč.  
•	FV navrhuje poskytnutí finančního daru pro tři obce postižené tornádem (Lužice, Hrušky, Moravská Nová Ves) v symbolické výši 10 000 Kč, tj. celkem 30 000 Kč.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí finančního daru dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 2. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0.  Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  6/2021.5 bylo schváleno.

Ad6.) Výběr zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO         v obci Metylovice - IV. etapa“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem zhotovitele na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO v obci Metylovice - IV. etapa“, kdy osloveno bylo 6 firem, z nichž podaly 2 svou cenovou nabídku. Komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek vybrala a doporučila zastupitelstvu obce ekonomicky nejvýhodnější nabídku společnosti ELMONT-RONEX, s.r.o., Metylovice 502, 739 49 Metylovice, za cenu 576 109 Kč bez DPH. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice na základě doporučení hodnotící komise vybírá k realizaci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO v obci Metylovice - IV. etapa“ společnost ELMONT-RONEX, s.r.o., Metylovice 502, 739 49 Metylovice, za cenu 576 109 Kč bez DPH, která splnila veškeré požadavky zadavatele a je ekonomicky nejvýhodnější.
Výsledek hlasování:  Pro 7.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Marta Bílková, Aleš Velička).  
Usnesení č.  6/2021.6a bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 
[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo se společností ELMONT-RONEX, s.r.o., Metylovice 502, 739 49 Metylovice na zhotovení veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO v obci Metylovice - IV. etapa“, za cenu 576 109 Kč bez DPH, tj. 697 091,89 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 3. 
Výsledek hlasování:  Pro 7.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Marta Bílková, Aleš Velička).  
Usnesení č.  6/2021.6b bylo schváleno.  

Ad7.) Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování dýchacích přístrojů                      pro výjezdovou jednotku SDH Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Darovací smlouvou s Moravskoslezským krajem na darování 6 ks dýchacích přístrojů PSS 4000 set pro výjezdovou jednotku SDH Metylovice. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje uzavření Darovací smlouvy s Moravskoslezským krajem, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ:70890692, zastoupeným prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje, na bezplatné převedení vlastnických práv k 6 ks dýchacích přístrojů PSS 4000 set na dovybavení jednotky SDH Metylovice pověřuje starostu obce k podpisu Darovací smlouvy – viz příloha č. 4.

Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  6/2021.7a bylo schváleno.  

Pověřuje starostu obce k podpisu Darovací smlouvy s Moravskoslezským krajem, se sídlem:         28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ:70890692, zastoupeným prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje, na bezplatné převedení vlastnických práv k 6 ks dýchacích přístrojů PSS 4000 set na dovybavení jednotky SDH Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  6/2021.7b bylo schváleno.  

Ad8.) Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavřínkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice č. III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 4 ke smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavřínkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice č. III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“. Vzhledem k tomu, že se doposud nepodařilo získat souhlasy všech dotčených soukromých vlastníků, žádá zpracovatel dokumentace Bc. Martin Vavřínek o posunutí termínu na zpracování projektové dokumentace pro vydání společného povolení územního rozhodnutí a stavebního povolení stavby na 30. 11. 2021 a projektové dokumentace pro provádění stavby na 30. 12. 2021.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavřínkem, Stanislavského 768/30, 721 00 Ostrava, IČ: 03762246, na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice č. III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ a pověřuje starostu obce k podpisu dodatku – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 7.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Lukáš Halata, Leona Pavlásková).  
Usnesení č.  6/2021.8 bylo schváleno.  
 
Ad9.)  Smlouva o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na realizaci stavby „Metylovice – chodník 1. a 2. část Dodatečné práce“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o.             na realizaci stavby „Metylovice – chodník 1. a 2. část Dodatečné práce“. V průběhu výstavby chodníků došlo k dodatečným pracím, které byly vyčísleny na 2 431 261,94 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o., Štěpaňákova 714/31, 719 00 Ostrava – Kunčice, IČ: 25855581 na realizaci stavby „Metylovice – chodník 1. a 2. část Dodatečné práce“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  6/2021.9 bylo schváleno.  

Ad10.)  Stanovení výše odměny slečně Leoně Pavláskové za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva obce Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s návrhem stanovení odměny za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva obce Metylovice slečně Leoně Pavláskové, které pro rezignaci na člena kontrolního výboru, náleží dle Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných, odměna za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje s účinností od 1. 8. 2021 dle Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků odměnu slečně Leoně Pavláskové za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 1 805 Kč hrubého měsíčně.
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Leona Pavlásková). 
Usnesení č.  6/2021.10 bylo schváleno.  

Ad11.)  Rozpočtová úprava č. 5
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 5 – viz příloha č. 7. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  6/2021.11 bylo schváleno.  

Ad12.)  Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na méně práce                    při realizaci akce Metylovice - chodník, úsek 1 a 2
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 4 ke smlouvě o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na méně práce při realizaci akce Metylovice - chodník, úsek 1 a 2. V průběhu výstavby chodníků došlo k dodatečným méněpracím, které byly vyčísleny na 745 630,45 Kč včetně DPH. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo se společností  JANKOSTAV s.r.o., Štěpaňákova 714/31, 719 00 Ostrava – Kunčice, IČ: 25855581 na realizaci akce Metylovice - chodník, úsek 1 a 2 a pověřuje starostu obce k podpisu dodatku – viz příloha č. 8. 
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 0. Nehlasoval 1 (Marta Bílková – nepřítomna).
Usnesení č.  6/2021.12 bylo schváleno.  

Přílohy zápisu: 
1. Prezenční listina
2. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
3. Smlouva o dílo se společností ELMONT-RONEX, s.r.o., Metylovice 502, 739 49 Metylovice na zhotovení veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku „Obnova a rozšíření VO v obci Metylovice - IV. etapa“
4. Darovací smlouva s Moravskoslezským krajem na darování dýchacích přístrojů pro výjezdovou jednotku SDH Metylovice
5. Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavřínkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice č. III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“
6. Smlouva o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na realizaci stavby „Metylovice – chodník 1. a 2. část Dodatečné práce“
7. Rozpočtová úprava č. 5
8. Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo se společností JANKOSTAV s.r.o. na méně práce při realizaci akce Metylovice - chodník, úsek 1 a 2

Začátek jednání zastupitelstva obce:     	 17:00 hodin 
Ukončení jednání zastupitelstva obce:           18:20 hodin 
   
Termín dalšího zasedání ZO:   31. 08. 2021
 
Zápis byl vyhotoven dne:  27. 07. 2021 

Zapisovatel:            	Dagmar Rabasová 
 	 
Ověřovatelé:           	Marta Bílková
                                	Jiří Závodný


Starosta:               	Ing. Lukáš Halata 
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