Zápis č. 7
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice
konaného dne 31. 08. 2021, od 17:00 hodin
na obecním úřadě v Metylovicích
 
Přítomno:                    10 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1) 
Omluveni: 	              1 (Jan Koloničný)
Ověřovatelé zápisu:     Tomáš Rabas, Aleš Velička
1. Program zasedání
2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 6/2021 ze dne 20. 07. 2021
4. Zprávy výborů
5. Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 1938/3 v k. ú. Metylovice
6. Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 298/1 v k. ú. Metylovice
7. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
8. Výběr zhotovitele na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“
9. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby                               č. IP-12-8027639/03, Metylovice, č. parc. 690, NNv, NNk, se společností ČEZ Distribuce, a.s.
10. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti se společnosti ČEZ Distribuce, a.s. na zřízení podzemní a nadzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV na pozemek parc. č. 2057/8 v k. ú. Metylovice
11. Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci OPŽP, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638
12. Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci adaptačního a mitigačního opatření, reg. č. SFZP 138986/2019
13. Jmenování zástupce zřizovatele příspěvkové organizace Základní škola Mjr. Ambrože Bílka           a Mateřská škola Metylovice do školské rady
14. Dohoda o provedení práce s Ing. Janem Koloničným, Ph.D.
15. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2021
16. Rozpočtová úprava č. 6
17. Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti se společnosti Dobrá zakázka s.r.o. k provedení výběru zhotovitele stavební akce „Chodník Vrchovina – Žukov, k.ú. Metylovice“
[bookmark: _GoBack]18. Podání žádosti o dotaci na opravu stávajících komunikací na parc. čísle 2022 (k Medvěďoku)        a 2050/1, 2052 (na Žukov) z Ministerstva pro místní rozvoj na rok 2021 z podprogramu Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů na opravu komunikací poškozených                  v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity
19. Žádost Moravskoslezského kraje o bezúplatný převod pozemků 525/113, 600/12 a 2099/22             v k. ú. Metylovice, jež jsou ve vlastnictví obce Metylovice
20. Opravy vjezdů a příjezdů k rodinným domkům
Ad1.) Program zasedání 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o body 17. – 20. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání. 
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Marta Bílková).
Usnesení č.  7/2021.1 bylo schváleno.  
 
Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu 
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Tomáše Rabase a pana Aleše Veličku. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Tomáše Rabase a pana Aleše Veličku.  
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Tomáš Rabas, Aleš Velička).
Usnesení č.  7/2021.2 bylo schváleno.  

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 6/2021 ze dne 20. 07. 2021
Předseda kontrolního výboru seznámil zastupitelstvo obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících   z usnesení č. 6/2021, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu usnesení č. 6/2021 ze dne 20. 07. 2021.  

Ad4.) Zprávy výborů
Zpráva PR výboru:
· předsedkyně PR výboru Leona Pavlásková seznámila zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru. Dne 28. 08. 2021 proběhl sportovní den, připravovaný spolu s SK Metylovice, bližší informace o průběhu budou zveřejněny v obecním zpravodaji, jehož uzávěrka je 30.09.2021. V sobotu 04. 09. 2021 je výborem pořádán Gulášmet 2021 v rámci DNE OBCE, pořádaného kulturním výborem. Dále výbor připravuje Trojsešup (02. 10. 2021) a kalendář na rok 2022. 
Zpráva kulturního výboru:
· člen kulturního výboru Miroslav Klimánek seznámil zastupitelstvo s činností výboru – probíhají přípravy na DEN OBCE, výbor připravuje vítání občánku dne 26. 09. 2021                 a Mikulášskou nadílku. 
Zpráva stavebního výboru:
· člen stavebního výboru Petr Černoch seznámil zastupitelstvo obce s činnosti výboru. Výbor
řešil žádosti o odkoupení obecních pozemků, které budou projednávány v následujících bodech jednání zastupitelstva. Dále informoval zastupitelstvo, že místostarosta seznámil při jednání stavebního výboru členy se situací ve věci řízení o úpravu hasičárny, s žádostí MŠ o výměnu plynového kotle, s harmonogramem uzávěrky a úpravy cesty Vrchovina – Mužný, ke které nemá místostarosta bližší informace a žádá o vysvětlení starostu obce – starostou situace objasněna, realizováno Moravskoslezským krajem. Výbor dále projednával úpravu místních komunikací.
 Zpráva finančního výboru:
· předseda finančního výboru Jaroslav Svolinský seznámil zastupitelstvo se zprávou o činnosti výboru. Činnost bude projednávána v následujících bodech jednání zastupitelstva.  
Zpráva kontrolního výboru:
· předseda kontrolního výboru Jakub Farný seznámil zastupitelstvo obce ze zprávou                     o činnosti výboru – viz bod 7/2021.3. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí zprávy výborů. 

Ad5.) Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 1938/3 v k. ú. Metylovice  
Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 1938/3 v k. ú. Metylovice  projednával na svém jednání stavební výbor a doporučuje zastupitelstvu obce prodej části obecního pozemku parc. č. 1938/3 v k. ú. Metylovice. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku parc. č. 1938/3      v k. ú. Metylovice. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0.  Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.5 bylo schváleno.

Ad6.) Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 298/1 v k. ú. Metylovice
Stavební výbor dohodne na příští týden schůzku s žadatelem o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 298/1 v k. ú. Metylovice na místě samém, kde bude žádost objasněna.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 298/1 v k. ú. Metylovice.

Ad7.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s návrhem na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021:
· Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o.p.s., žádá o poskytnutí finančního daru na projekt Poradna pro osoby se zdravotním postižením Frýdek – Místek. Finanční výbor navrhuje poskytnutí daru ve výši 2 000 Kč. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021 dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 2. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  7/2021.7 bylo schváleno.  

Ad8.) Výběr zhotovitele na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem zhotovitele na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“. Cenovou nabídku podalo pět firem, kdy komise hodnotila ekonomickou výhodnost nabídek podle nejnižší nabídkové ceny a komise doporučuje vybrat na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov“ společnost COLAS CZ, a.s., která splnila podmínky zadavatele a byla vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější s nabídkovou cenou 11 972 093,53 Kč bez DPH.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr zhotovitele na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k.ú. Metylovice“ společnost COLAS CZ, a.s., Rubeška 215/1, Vysočany,      190 00 Praha 9, IČ: 26177005. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  7/2021.8a bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo se společností COLAS CZ, a.s., Rubeška 215/1, Vysočany, 190 00 Praha 9, IČ: 26177005, na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k.ú. Metylovice“, za nabídkovou cenu 11 972 093,53 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo – viz příloha č. 3. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  7/2021.8b bylo schváleno.  
 
Ad9.)  Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby                č. IP-12-8027639/03, Metylovice, č. parc. 690, NNv, NNk, se společností ČEZ Distribuce, a.s.
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou se společností ČEZ Distribuce, a.s., o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodě o umístění stavby č. IP-12-8027639/03, Metylovice, č. parc. 690, NNv, NNk. Náhrada za zřízení věcného břemene (dotčený pozemek ve vlastnictví obce Metylovice - 2040/1) je sjednána ve výši 2 000 Kč bez DPH. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu se společností ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupenou na základě plné moci společností NOVPRO FM, s.r.o., se sídlem Sadová 609, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 28633504, o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodě o umístění stavby                           č. IP-12-8027639/03, Metylovice, č. parc. 690, NNv, NNk a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 4. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  7/2021.9 bylo schváleno.  

Ad10.)  Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.           na zřízení podzemní a nadzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV na pozemek parc. č. 2057/8 v k.ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou se společností ČEZ Distribuce, a.s., o zřízení věcného břemene – služebnosti na zřízení podzemní a nadzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV          na pozemek parc. č. 2057/8 v k. ú. Metylovice. Smlouva o smlouvě budoucí byly schválena zastupitelstvem obce usnesením 2/2020.24. Cena za zřízení věcného břemene (dotčené pozemky    ve vlastnictví obce Metylovice – 1086/7 a 2057/1) byla sjednána v částce 2 000 Kč bez DPH.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu se společností ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupenou na základě plné moci č. PM – 210/2021 Ing. Martinem Bartečkem, Lublaňská 1002/9, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, IČ:47195355, na zřízení podzemní a nadzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV                  na pozemek parc. č. 2057/8, přes pozemky ve vlastnictví obce Metylovice 1086/7 a 2057/1 vše            v k. ú. Metylovice a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 5. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.10 bylo schváleno.  

Ad11.)  Poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji                                      na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci OPŽP, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638
Obec podporuje výměnu kotlů formou spolufinancování v součinnost s krajem. Obec se zavázala poskytovat úspěšným žadatelům o „kotlíkové dotace“ částku 10 000 Kč. Tato je poskytnuta krajem současně s dotací z Operačního programu Životního prostředí a dotací kraje. Dvakrát ročně                (k 31. 01. a 31. 07.) dochází obci krajem zaslána žádost o poskytnutí dotace za uplynulé období        a dochází k souhrnné úhradě podle krajem skutečně poskytnutých dotací žadatelům. Starosta seznámil zastupitelstvo obce se žádostí a smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji –          3. výzva. Výše dotace činí 60 000 Kč – k 31. 07. 2021 úspěšně žádalo o „kotlíkovou dotaci“ šest občanů Metylovic.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí dotace Moravskoslezskému kraji, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, ve výši 60 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci Operačního programu Životního prostředí, reg.  č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_117/0009638. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.11a bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje starostu obce k uzavření a podpisu Smlouvy                            s Moravskoslezským krajem, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice ve výši 60 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci Operačního programu Životního prostředí, reg.  č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_117/0009638 – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0.  
Usnesení č.  7/2021.11b bylo schváleno.  

Ad12.)  Poskytnutí dotace z rozpočtu z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji                        na spolufinancování projektu „Kotlíková dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ v rámci adaptačního a mitigačního opatření, reg. č. SFZP 138986/2019
Obec podporuje výměnu kotlů formou spolufinancování v součinnost s krajem. Obec se zavázala poskytovat úspěšným žadatelům o „kotlíkové dotace“ částku 10 000 Kč. Tato je poskytnuta krajem současně s dotací v rámci adaptačního a mitigačního opatření a dotací kraje. Dvakrát ročně                 (k 31. 01. a 31. 07.) dochází obci krajem zaslána žádost o poskytnutí dotace za uplynulé období         a dochází k souhrnné úhradě podle krajem skutečně poskytnutých dotací žadatelům. Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice Moravskoslezskému kraji na realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji –         3. výzva. Výše dotace činí 60 000 Kč – k 31. 07. 2021 úspěšně žádalo o „kotlíkovou dotaci“ šest občanů Metylovic.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí dotace Moravskoslezskému kraji, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, ve výši 60 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci adaptačního a mitigačního opatření, reg. č. SFZP 138986/2019.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.12a bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice pověřuje starostu obce k uzavření a podpisu Smlouvy                             s Moravskoslezským krajem, se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692, o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice ve výši 60 000 Kč na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci adaptačního                    a mitigačního opatření, reg. č. SFZP 138986/2019 – viz příloha č. 7. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.12b bylo schváleno.  

Ad13.)  Jmenování zástupce zřizovatele příspěvkové organizace Základní škola Mjr. Ambrože Bílka 
a Mateřská škola Metylovice do školské rady
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s informací o ukončení tříletého mandátu zástupce zřizovatele ve školské radě příspěvkové organizace Základní škola Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, kterou vykonával místostarosta obce Jan Koloničný a který navrhuje své pokračování ve funkci.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice jmenuje do školské rady jako zástupce zřizovatele příspěvkové organizace Základní škola Mjr. Ambrože Bílka a Mateřská škola Metylovice, Ing. Jana Koloničného, Ph.D. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.13 bylo schváleno.  

Ad14.)  Dohoda o provedení práce s Ing. Janem Koloničným, Ph.D.
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se smlouvou o provedení práce s Ing. Janem Koloničným, Ph.D.. Jedná se o smlouvu o provedení práce služby specialisty na výměnu kotlů, která byla podepsána dne 20. 01. 2021 a měla být schválena zastupitelstvem obce.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dohodu o provedení práce s Ing. Janem Koloničným, Ph.D. – viz příloha č. 8. Veškeré závazky a pohledávky vyplývající z Dohody byly v době schválení Dohody Zastupitelstvem obce Metylovice vypořádány. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.14 bylo schváleno.  

Ad15.)  Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2021
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozborem hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2021.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2021 – viz příloha č. 9. 

Ad16.)  Rozpočtová úprava č. 6
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 6 – viz příloha č. 10. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.16 bylo schváleno.  

Ad17.)  Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti se společnosti Dobrá zakázka s.r.o. k provedení výběru zhotovitele stavební akce „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Příkazní smlouvou o výkonu zadavatelské činnosti                    a poradenské činnosti na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“ s firmou Dobrá zakázka, s.r.o.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Příkazní smlouvu se společností Dobrá zakázka, s.r.o., Hlubinská 1378/36, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 28631595, zastoupena Ing. Miroslavem Jílkem, k provedení zadavatelské činnosti a poradenské činnosti k provedení výběru zhotovitele stavební akce „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“ a pověřuje starostu obce k podpisu příkazní smlouvy – viz příloha č. 11.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.17 bylo schváleno.  

Ad18.)  Podání žádosti o dotaci na opravu stávajících komunikací na parc. čísle 2022                               (k Medvěďoku) a 2050/1, 2052 (na Žukov) z Ministerstva pro místní rozvoj na rok 2021                          z podprogramu Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů na opravu komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s opakovaným  podáním žádosti o dotaci na opravu stávajících komunikací na parc. čísle 2022 (k Medvěďoku) a 2050/1, 2052 (na Žukov) z Ministerstva pro místní rozvoj na rok 2021 z podprogramu Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů na opravu komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu stávajících komunikací na parc. čísle 2022 (k Medvěďoku) a 2050/1, 2052 (na Žukov) z Ministerstva             pro místní rozvoj na rok 2021 z podprogramu Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů na opravu komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.18 bylo schváleno.  

Ad19.) Žádost Moravskoslezského kraje o bezúplatný převod pozemku 525/113 a částí pozemků 525/58, 600/12 a 2099/22 v k. ú. Metylovice, jež jsou ve vlastnictví obce Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Moravskoslezského kraje o bezúplatný převod pozemku 525/113 a částí pozemků 525/58, 600/12 a 2099/22 v k. ú. Metylovice, jež jsou                          ve vlastnictví obce Metylovice. Nově vzniklé parcely a výměry budou specifikovány až na základě vypracovaného geometrického plánu.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje záměr bezúplatného převodu pozemku parc. č. 525/113, a částí pozemků parc. č. 525/58, 600/12 a 2099/22 v k. ú. Metylovice, jež jsou ve vlastnictví obce Metylovice. 
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 0. 
Usnesení č.  7/2021.19 bylo schváleno.  

Ad20.) Opravy vjezdů a příjezdů k rodinným domkům
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí místních podnikatelů (pan Milan Kulhánek - potraviny „MaJ“, pan Tomáš Slípek - pošta, pan Lumír Halata - Farma Halata), kteří chtějí z důvodu prováděné opravy místní komunikace Vrchovina – Mužný opravit i zpevněné plochy u svých provozoven. Starosta navrhuje opravu provést, přičemž jmenovaní by hradili 50 % nákladů. Dále budou zaměřeny a provedeny nové vjezdy k rodinným domům, které budou hrazeny obcí, přičemž nové sjezdy se nebudou provádět v místech, kde je plánovaná výstavba chodníku (ZŠ – dolní konec). 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje opravu zpevněných ploch u podnikatelských subjektů (pan Milan Kulhánek - potraviny „MaJ“, pan Tomáš Slípek - pošta, pan Lumír Halata - Farma Halata), se spoluúčastí 50 % nákladů.
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Petr Černoch, Jiří Závodný). 
Usnesení č.  7/2021.20a bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje provedení nových vjezdů k rodinným domům mimo vjezdy v trase budoucího chodníku od ZŠ na dolní konec.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Miroslav Klimánek). 
Usnesení č.  7/2021.20b bylo schváleno.  

Přílohy zápisu: 

1. Prezenční listina
2. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2021
3. Výběr zhotovitele na realizaci stavby: „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“
4. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby                          č. IP-12-8027639/03, Metylovice, č. parc. 690, NNv, NNk, se společností ČEZ Distribuce, a.s.
5. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti se společnosti ČEZ Distribuce, a.s. na zřízení podzemní a nadzemní kabelové přípojky NN 0,4 kV na pozemek parc. č. 2057/8 v k. ú. Metylovice
6. Smlouva s Moravskoslezským krajem na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace                    v Moravskoslezském kraji - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci Operačního programu Životního prostředí, reg.  č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_117/0009638
7. Smlouva s Moravskoslezským krajem na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace                      v Moravskoslezském kraji - 3 výzva“, realizovaného krajem v rámci adaptačního a mitigačního opatření, reg. č. SFZP 138986/2019
8. Dohoda o provedení práce s Ing. Janem Koloničným, Ph.D.
9. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2021
10. Rozpočtová úprava č. 6
11. Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti se společnosti Dobrá zakázka s.r.o. k provedení výběru zhotovitele stavební akce „Chodník Vrchovina – Žukov, k. ú. Metylovice“

Začátek jednání zastupitelstva obce:     	 17:00 hodin 
Ukončení jednání zastupitelstva obce:           18:40 hodin 
   
Termín dalšího zasedání ZO:   12. 10. 2021
 
Zápis byl vyhotoven dne:  12. 09. 2021 

Zapisovatel:            	Dagmar Rabasová 
 	 
Ověřovatelé:           	Tomáš Rabas
                                	Aleš Velička


Starosta:               	Ing. Lukáš Halata 
1 
 
1 
 
1 
 
